
  Tabelle 1.a:
Frage 1: Wie zufrieden sind Sie im Allgemeinen mit der Lebensqualität in der Gemeinde Untermünkheim?

Die Lebensqualität in der Gemeinde Untermünkheim is t…

787 88,2% 763 88,2% 17 94,4% 41 87,2% 77 83,7% 79 90,8% 167 87,9% 232 88,9% 102 91,1% 42 85,7% 17 89,5%

105 11,8% 102 11,8% 1 5,6% 6 12,8% 15 16,3% 8 9,2% 23 12,1% 29 11,1% 10 8,9% 7 14,3% 2 10,5%

892 100% 865 100% 18 100% 47 100% 92 100% 87 100% 190 100% 261 100% 112 100% 49 100% 19 100%

 sehr gut / gut

 weniger gut / gar nicht gut

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013

Tabelle 1.b:
Frage 1: Wie zufrieden sind Sie im Allgemeinen mit der Lebensqualität in der Gemeinde Untermünkheim?

Die Lebensqualität in der Gemeinde Untermünkheim is t…

787 88,2% 217 88,9% 127 92,0% 77 96,3% 14 82,4% 151 87,3% 31 93,9% 87 89,7% 35 66,0% 26 78,8%

105 11,8% 27 11,1% 11 8,0% 3 3,8% 3 17,6% 22 12,7% 2 6,1% 10 10,3% 18 34,0% 7 21,2%

892 100% 244 100% 138 100% 80 100% 17 100% 173 100% 33 100% 97 100% 53 100% 33 100%

 sehr gut / gut

 weniger gut / gar nicht gut

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 2.a:
Frage 2: Was gefällt Ihnen an der Gemeinde Untermün kheim besonders?

184 23,3% 177 23,1% 3 20,0% 6 24,0% 19 25,0% 29 29,6% 44 23,2% 58 22,1% 16 18,4% 3 18,8% 2 20,0%

137 17,4% 133 17,3% 2 13,3% 2 8,0% 9 11,8% 6 6,1% 37 19,5% 56 21,3% 15 17,2% 2 12,5% 3 30,0%

92 11,7% 91 11,9% 1 6,7% 1 4,0% 12 15,8% 9 9,2% 23 12,1% 34 12,9% 10 11,5% 1 6,3% 1 10,0%

86 10,9% 84 11,0% 2 13,3%   5 6,6% 15 15,3% 16 8,4% 33 12,5% 14 16,1% 3 18,8%   

75 9,5% 75 9,8%   6 24,0% 6 7,9% 9 9,2% 19 10,0% 22 8,4% 8 9,2% 4 25,0% 1 10,0%

58 7,4% 56 7,3% 1 6,7% 1 4,0% 8 10,5% 10 10,2% 12 6,3% 16 6,1% 6 6,9%   1 10,0%

45 5,7% 43 5,6% 2 13,3%   8 10,5% 5 5,1% 10 5,3% 12 4,6% 6 6,9% 2 12,5% 1 10,0%

44 5,6% 43 5,6% 1 6,7% 4 16,0% 3 3,9% 8 8,2% 10 5,3% 12 4,6% 5 5,7%   1 10,0%

33 4,2% 32 4,2% 1 6,7% 3 12,0%   3 3,1% 12 6,3% 12 4,6% 2 2,3%     

18 2,3% 16 2,1% 2 13,3%   3 3,9% 3 3,1% 5 2,6% 4 1,5%   1 6,3%   

17 2,2% 17 2,2%   2 8,0% 3 3,9% 1 1,0% 2 1,1% 4 1,5% 5 5,7%     

789 100% 767 100% 15 100% 25 100% 76 100% 98 100% 190 100% 263 100% 87 100% 16 100% 10 100%

 gute Lage, Landschaft

 ländliche Umgebung, Natur

 Nähe SHA

 gute Infrastruktur

 Vereinsaktivität

 Autobahnnähe

 ruhige Lage

 Freizeitangebote/Sportmöglichkeiten

 Menschen

 Gemeinschaft/Zusammenhalt

 Sonstiges

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 2.b:
Frage 2: Was gefällt Ihnen an der Gemeinde Untermün kheim besonders?

184 23,3% 49 20,9% 35 23,0% 22 26,8%   31 22,1% 9 36,0% 12 18,5% 10 31,3% 5 27,8%

137 17,4% 35 15,0% 29 19,1% 7 8,5% 5 33,3% 31 22,1% 3 12,0% 14 21,5% 7 21,9% 1 5,6%

92 11,7% 37 15,8% 23 15,1% 10 12,2% 5 33,3% 10 7,1%   2 3,1% 3 9,4%   

86 10,9% 28 12,0% 14 9,2% 21 25,6%   4 2,9% 2 8,0% 8 12,3% 4 12,5% 3 16,7%

75 9,5% 17 7,3% 11 7,2% 10 12,2% 2 13,3% 18 12,9% 3 12,0% 9 13,8% 2 6,3% 1 5,6%

58 7,4% 28 12,0% 7 4,6% 3 3,7%   7 5,0% 1 4,0% 8 12,3%   1 5,6%

45 5,7% 7 3,0% 16 10,5% 3 3,7% 1 6,7% 12 8,6% 1 4,0% 3 4,6% 2 6,3%   

44 5,6% 17 7,3% 6 3,9% 4 4,9% 2 13,3% 9 6,4% 2 8,0% 3 4,6% 1 3,1%   

33 4,2% 7 3,0% 7 4,6% 1 1,2%   10 7,1% 3 12,0% 2 3,1% 2 6,3% 1 5,6%

18 2,3% 4 1,7% 3 2,0%     6 4,3%   2 3,1%   2 11,1%

17 2,2% 5 2,1% 1 ,7% 1 1,2%   2 1,4% 1 4,0% 2 3,1% 1 3,1% 4 22,2%

789 100% 234 100% 152 100% 82 100% 15 100% 140 100% 25 100% 65 100% 32 100% 18 100%

 gute Lage, Landschaft

 ländliche Umgebung, Natur

 Nähe SHA

 gute Infrastruktur

 Vereinsaktivität

 Autobahnnähe

 ruhige Lage

 Freizeitangebote/Sportmöglichkeiten

 Menschen

 Gemeinschaft/Zusammenhalt

 Sonstiges

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 3.a:
Frage 3: Was stört Sie an der Gemeinde Untermünkheim  besonders?

115 15,9% 109 15,6% 5 27,8% 6 15,4% 16 19,5% 19 20,7% 28 16,6% 31 14,5% 8 10,3% 2 10,5% 1 12,5%

103 14,2% 101 14,5% 2 11,1% 6 15,4% 5 6,1% 12 13,0% 20 11,8% 38 17,8% 13 16,7% 4 21,1% 2 25,0%

101 14,0% 98 14,0% 2 11,1% 4 10,3% 19 23,2% 12 13,0% 22 13,0% 28 13,1% 10 12,8% 5 26,3%   

86 11,9% 82 11,7% 3 16,7%   2 2,4% 13 14,1% 16 9,5% 31 14,5% 15 19,2% 5 26,3% 1 12,5%

63 8,7% 62 8,9% 1 5,6% 7 17,9% 11 13,4% 5 5,4% 20 11,8% 14 6,5% 5 6,4% 1 5,3%   

59 8,2% 58 8,3% 1 5,6% 7 17,9% 11 13,4% 6 6,5% 14 8,3% 17 7,9% 1 1,3%     

26 3,6% 25 3,6% 1 5,6% 3 7,7% 3 3,7% 3 3,3% 3 1,8% 7 3,3% 6 7,7%     

23 3,2% 23 3,3%   2 5,1% 2 2,4% 1 1,1% 5 3,0% 10 4,7% 3 3,8%     

23 3,2% 23 3,3%   1 2,6% 1 1,2% 3 3,3% 4 2,4% 9 4,2% 4 5,1%   1 12,5%

19 2,6% 18 2,6% 1 5,6% 2 5,1% 2 2,4% 2 2,2% 6 3,6% 5 2,3% 2 2,6%     

11 1,5% 11 1,6%     2 2,4%   5 3,0% 3 1,4%   1 5,3%   

10 1,4% 10 1,4%       2 2,2% 1 ,6% 4 1,9% 2 2,6%   1 12,5%

10 1,4% 10 1,4%   1 2,6% 1 1,2% 2 2,2% 5 3,0% 1 ,5%       

9 1,2% 8 1,1% 1 5,6%     3 3,3% 5 3,0% 1 ,5%       

8 1,1% 8 1,1%       2 2,2%   3 1,4% 3 3,8%     

7 1,0% 7 1,0%     1 1,2%   2 1,2% 2 ,9%     2 25,0%

6 ,8% 6 ,9%       1 1,1% 2 1,2% 2 ,9%       

6 ,8% 4 ,6% 1 5,6%   1 1,2%   3 1,8% 1 ,5%       

4 ,6% 4 ,6%     1 1,2% 1 1,1% 1 ,6%   1 1,3%     

1 ,1% 1 ,1%                   

33 4,6% 30 4,3%     4 4,9% 5 5,4% 7 4,1% 7 3,3% 5 6,4% 1 5,3%   

723 100% 698 100% 18 100% 39 100% 82 100% 92 100% 169 100% 214 100% 78 100% 19 100% 8 100%

 schlechte/wenige Einkaufsmöglichkeiten

 B19

 Lebensmittel

 Verkehr

 schlechte öffentl. Verkehrsanbindung

 Internet

 Gastronomie

 Bürgermeister

 Gemeinderat

 Ortsmitte beleben

 Infrastruktur

 Busverbindung Obermünkheim

 schlechte Parkmöglichkeiten

 Telefon

 Busverbindung Teilorte

 Nichts

 Verkehr

 leerstehende Gebäude

 Verbindungen am Wochenende

 schlechte Anbindung SHA

 Sonstiges

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 3.b:
Frage 3: Was stört Sie an der Gemeinde Untermünkheim besonders?

115 15,9% 31 14,5% 18 13,6% 4 6,0% 5 29,4% 32 26,0% 5 19,2% 9 15,0% 5 12,8% 4 16,7%

103 14,2% 47 22,0% 22 16,7% 11 16,4% 1 5,9% 6 4,9% 3 11,5% 4 6,7% 2 5,1% 4 16,7%

101 14,0% 24 11,2% 23 17,4% 15 22,4% 1 5,9% 20 16,3% 3 11,5% 10 16,7% 1 2,6% 1 4,2%

86 11,9% 42 19,6% 12 9,1% 13 19,4% 2 11,8% 5 4,1%   4 6,7% 4 10,3%   

63 8,7% 8 3,7% 10 7,6% 1 1,5% 2 11,8% 17 13,8% 1 3,8% 10 16,7% 9 23,1% 5 20,8%

59 8,2% 11 5,1% 4 3,0% 8 11,9% 3 17,6% 5 4,1% 4 15,4% 9 15,0% 7 17,9% 6 25,0%

26 3,6% 9 4,2% 4 3,0% 5 7,5%   6 4,9%   2 3,3%     

23 3,2% 5 2,3% 5 3,8%     4 3,3% 3 11,5% 2 3,3% 4 10,3%   

23 3,2% 8 3,7% 6 4,5% 1 1,5% 1 5,9% 4 3,3%   2 3,3% 1 2,6%   

19 2,6% 6 2,8% 3 2,3% 1 1,5%   7 5,7%     1 2,6%   

11 1,5% 2 ,9% 2 1,5% 1 1,5%   1 ,8% 2 7,7% 2 3,3% 1 2,6%   

10 1,4% 1 ,5% 8 6,1%         1 1,7%     

10 1,4% 1 ,5% 3 2,3% 1 1,5%   2 1,6% 2 7,7%   1 2,6%   

9 1,2% 2 ,9%   1 1,5%   2 1,6% 1 3,8%     1 4,2%

8 1,1% 1 ,5% 3 2,3%         1 1,7%   3 12,5%

7 1,0%       2 11,8% 4 3,3%     1 2,6%   

6 ,8% 3 1,4% 1 ,8%     1 ,8% 1 3,8%       

6 ,8% 3 1,4% 1 ,8%     1 ,8%         

4 ,6% 1 ,5%   2 3,0%       1 1,7%     

1 ,1%   1 ,8%               

33 4,6% 9 4,2% 6 4,5% 3 4,5%   6 4,9% 1 3,8% 3 5,0% 2 5,1%   

723 100% 214 100% 132 100% 67 100% 17 100% 123 100% 26 100% 60 100% 39 100% 24 100%

 schlechte/wenige Einkaufsmöglichkeiten

 B19

 Lebensmittel

 Verkehr

 schlechte öffentl. Verkehrsanbindung

 Internet

 Gastronomie

 Bürgermeister

 Gemeinderat

 Ortsmitte beleben

 Infrastruktur

 Busverbindung Obermünkheim

 schlechte Parkmöglichkeiten

 Telefon

 Busverbindung Teilorte

 Nichts

 Verkehr

 leerstehende Gebäude

 Verbindungen am Wochenende

 schlechte Anbindung SHA

 Sonstiges

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 4.1.a:
Frage 4: Welche der genannten Eigenschaften treffen  Ihrer Meinung nach auf die Gemeinde Untermünkheim am ehesten zu?

280 32,1% 274 32,4% 3 16,7% 15 31,9% 24 26,1% 23 25,8% 61 31,8% 82 32,0% 39 37,1% 16 40,0% 9 50,0%

451 51,7% 438 51,8% 10 55,6% 23 48,9% 47 51,1% 48 53,9% 97 50,5% 140 54,7% 54 51,4% 22 55,0% 8 44,4%

141 16,2% 133 15,7% 5 27,8% 9 19,1% 21 22,8% 18 20,2% 34 17,7% 34 13,3% 12 11,4% 2 5,0% 1 5,6%

872 100% 845 100% 18 100% 47 100% 92 100% 89 100% 192 100% 256 100% 105 100% 40 100% 18 100%

538 61,5% 519 61,1% 13 72,2% 30 63,8% 68 73,1% 59 65,6% 115 60,2% 163 63,9% 51 49,0% 22 50,0% 13 72,2%

258 29,5% 254 29,9% 3 16,7% 11 23,4% 16 17,2% 24 26,7% 54 28,3% 75 29,4% 43 41,3% 20 45,5% 4 22,2%

79 9,0% 76 9,0% 2 11,1% 6 12,8% 9 9,7% 7 7,8% 22 11,5% 17 6,7% 10 9,6% 2 4,5% 1 5,6%

875 100% 849 100% 18 100% 47 100% 93 100% 90 100% 191 100% 255 100% 104 100% 44 100% 18 100%

224 26,2% 218 26,2% 5 29,4% 10 21,3% 12 12,9% 29 32,2% 54 28,3% 69 27,7% 26 26,0% 13 33,3% 7 38,9%

475 55,6% 463 55,7% 9 52,9% 20 42,6% 53 57,0% 47 52,2% 104 54,5% 137 55,0% 63 63,0% 26 66,7% 10 55,6%

155 18,1% 150 18,1% 3 17,6% 17 36,2% 28 30,1% 14 15,6% 33 17,3% 43 17,3% 11 11,0%   1 5,6%

854 100% 831 100% 17 100% 47 100% 93 100% 90 100% 191 100% 249 100% 100 100% 39 100% 18 100%

574 66,4% 556 66,3% 13 72,2% 33 71,7% 55 61,8% 59 66,3% 121 64,0% 172 67,5% 70 68,6% 30 69,8% 15 78,9%

225 26,0% 219 26,1% 5 27,8% 9 19,6% 25 28,1% 23 25,8% 51 27,0% 66 25,9% 29 28,4% 10 23,3% 4 21,1%

65 7,5% 64 7,6%   4 8,7% 9 10,1% 7 7,9% 17 9,0% 17 6,7% 3 2,9% 3 7,0%   

864 100% 839 100% 18 100% 46 100% 89 100% 89 100% 189 100% 255 100% 102 100% 43 100% 19 100%

417 51,1% 404 51,1% 9 50,0% 27 58,7% 39 45,3% 44 52,4% 92 52,6% 124 51,9% 51 49,5% 19 48,7% 9 56,3%

324 39,7% 316 39,9% 7 38,9% 14 30,4% 36 41,9% 38 45,2% 65 37,1% 93 38,9% 44 42,7% 17 43,6% 6 37,5%

75 9,2% 71 9,0% 2 11,1% 5 10,9% 11 12,8% 2 2,4% 18 10,3% 22 9,2% 8 7,8% 3 7,7% 1 6,3%

816 100% 791 100% 18 100% 46 100% 86 100% 84 100% 175 100% 239 100% 103 100% 39 100% 16 100%

 modern

 weder / noch

 altmodisch

- Befragte mit Angaben

 gemütlich

 weder / noch

 ungemütlich

- Befragte mit Angaben

 jung

 weder / noch

 alt

- Befragte mit Angaben

 kinderfreundlich

 weder / noch

 nicht kinderfreundlich

- Befragte mit Angaben

 ausländerfreundlich

 weder / noch

 nicht ausländerfreundlich

- Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 4.1.b:
Frage 4: Welche der genannten Eigenschaften treffen  Ihrer Meinung nach auf die Gemeinde Untermünkheim am ehesten zu?

280 32,1% 68 28,7% 46 34,1% 32 39,5% 1 7,1% 67 39,0% 12 35,3% 28 29,8% 10 20,0% 6 19,4%

451 51,7% 127 53,6% 69 51,1% 40 49,4% 13 92,9% 82 47,7% 17 50,0% 48 51,1% 26 52,0% 23 74,2%

141 16,2% 42 17,7% 20 14,8% 9 11,1%   23 13,4% 5 14,7% 18 19,1% 14 28,0% 2 6,5%

872 100% 237 100% 135 100% 81 100% 14 100% 172 100% 34 100% 94 100% 50 100% 31 100%

538 61,5% 142 59,7% 92 67,6% 56 68,3% 12 85,7% 119 68,4% 17 50,0% 56 58,9% 16 32,7% 14 46,7%

258 29,5% 69 29,0% 35 25,7% 20 24,4% 2 14,3% 43 24,7% 12 35,3% 28 29,5% 26 53,1% 15 50,0%

79 9,0% 27 11,3% 9 6,6% 6 7,3%   12 6,9% 5 14,7% 11 11,6% 7 14,3% 1 3,3%

875 100% 238 100% 136 100% 82 100% 14 100% 174 100% 34 100% 95 100% 49 100% 30 100%

224 26,2% 55 23,7% 32 23,7% 32 39,0% 2 15,4% 50 29,8% 10 30,3% 22 24,4% 12 24,0% 1 3,4%

475 55,6% 131 56,5% 83 61,5% 38 46,3% 10 76,9% 89 53,0% 21 63,6% 48 53,3% 23 46,0% 23 79,3%

155 18,1% 46 19,8% 20 14,8% 12 14,6% 1 7,7% 29 17,3% 2 6,1% 20 22,2% 15 30,0% 5 17,2%

854 100% 232 100% 135 100% 82 100% 13 100% 168 100% 33 100% 90 100% 50 100% 29 100%

574 66,4% 151 65,1% 95 72,5% 52 64,2% 12 80,0% 128 73,6% 24 72,7% 58 61,7% 22 43,1% 17 54,8%

225 26,0% 71 30,6% 26 19,8% 22 27,2% 2 13,3% 40 23,0% 7 21,2% 29 30,9% 15 29,4% 9 29,0%

65 7,5% 10 4,3% 10 7,6% 7 8,6% 1 6,7% 6 3,4% 2 6,1% 7 7,4% 14 27,5% 5 16,1%

864 100% 232 100% 131 100% 81 100% 15 100% 174 100% 33 100% 94 100% 51 100% 31 100%

417 51,1% 112 50,0% 64 53,8% 38 47,5% 9 75,0% 85 53,5% 20 58,8% 35 38,0% 25 53,2% 16 59,3%

324 39,7% 92 41,1% 41 34,5% 36 45,0% 3 25,0% 60 37,7% 12 35,3% 51 55,4% 16 34,0% 7 25,9%

75 9,2% 20 8,9% 14 11,8% 6 7,5%   14 8,8% 2 5,9% 6 6,5% 6 12,8% 4 14,8%

816 100% 224 100% 119 100% 80 100% 12 100% 159 100% 34 100% 92 100% 47 100% 27 100%

 modern

 weder / noch

 altmodisch

- Befragte mit Angaben

 gemütlich

 weder / noch

 ungemütlich

- Befragte mit Angaben

 jung

 weder / noch

 alt

- Befragte mit Angaben

 kinderfreundlich

 weder / noch

 nicht kinderfreundlich

- Befragte mit Angaben

 ausländerfreundlich

 weder / noch

 nicht ausländerfreundlich

- Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 4.2.a:
Frage 4: Welche der genannten Eigenschaften treffen  Ihrer Meinung nach auf die Gemeinde Untermünkheim am ehesten zu?

681 77,1% 659 76,9% 16 88,9% 32 68,1% 80 86,0% 80 88,9% 149 77,2% 196 75,7% 73 68,9% 33 75,0% 17 89,5%

158 17,9% 156 18,2% 2 11,1% 12 25,5% 12 12,9% 7 7,8% 36 18,7% 50 19,3% 22 20,8% 9 20,5% 2 10,5%

44 5,0% 42 4,9%   3 6,4% 1 1,1% 3 3,3% 8 4,1% 13 5,0% 11 10,4% 2 4,5%   

883 100% 857 100% 18 100% 47 100% 93 100% 90 100% 193 100% 259 100% 106 100% 44 100% 19 100%

511 59,6% 496 59,5% 12 66,7% 33 70,2% 58 63,7% 60 67,4% 118 62,4% 140 56,0% 59 56,7% 19 50,0% 12 63,2%

298 34,8% 293 35,1% 5 27,8% 11 23,4% 26 28,6% 25 28,1% 65 34,4% 96 38,4% 40 38,5% 16 42,1% 7 36,8%

48 5,6% 45 5,4% 1 5,6% 3 6,4% 7 7,7% 4 4,5% 6 3,2% 14 5,6% 5 4,8% 3 7,9%   

857 100% 834 100% 18 100% 47 100% 91 100% 89 100% 189 100% 250 100% 104 100% 38 100% 19 100%

250 29,3% 243 29,3% 6 33,3% 10 22,7% 29 33,0% 24 27,0% 57 30,3% 75 30,0% 27 25,7% 16 39,0% 8 44,4%

405 47,5% 393 47,5% 10 55,6% 21 47,7% 37 42,0% 42 47,2% 93 49,5% 122 48,8% 52 49,5% 14 34,1% 8 44,4%

198 23,2% 192 23,2% 2 11,1% 13 29,5% 22 25,0% 23 25,8% 38 20,2% 53 21,2% 26 24,8% 11 26,8% 2 11,1%

853 100% 828 100% 18 100% 44 100% 88 100% 89 100% 188 100% 250 100% 105 100% 41 100% 18 100%

291 33,8% 286 34,2% 4 25,0% 13 28,9% 31 34,8% 20 22,5% 66 34,4% 83 33,1% 36 34,3% 22 56,4% 13 68,4%

350 40,7% 344 41,1% 4 25,0% 19 42,2% 36 40,4% 42 47,2% 78 40,6% 99 39,4% 49 46,7% 10 25,6% 3 15,8%

219 25,5% 207 24,7% 8 50,0% 13 28,9% 22 24,7% 27 30,3% 48 25,0% 69 27,5% 20 19,0% 7 17,9% 3 15,8%

860 100% 837 100% 16 100% 45 100% 89 100% 89 100% 192 100% 251 100% 105 100% 39 100% 19 100%

620 71,8% 600 71,5% 15 83,3% 32 69,6% 71 78,9% 65 72,2% 144 75,0% 181 71,8% 72 69,9% 27 61,4% 11 64,7%

180 20,8% 178 21,2% 1 5,6% 10 21,7% 14 15,6% 15 16,7% 32 16,7% 60 23,8% 24 23,3% 12 27,3% 3 17,6%

64 7,4% 61 7,3% 2 11,1% 4 8,7% 5 5,6% 10 11,1% 16 8,3% 11 4,4% 7 6,8% 5 11,4% 3 17,6%

864 100% 839 100% 18 100% 46 100% 90 100% 90 100% 192 100% 252 100% 103 100% 44 100% 17 100%

 sauber

 weder / noch

 schmutzig

- Befragte mit Angaben

 sozial

 weder / noch

 unsozial

- Befragte mit Angaben

 preiswert

 weder / noch

 teuer

- Befragte mit Angaben

 aufstrebend

 weder / noch

 stagnierend

- Befragte mit Angaben

 sicher

 weder / noch

 unsicher

- Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 4.2.b:
Frage 4: Welche der genannten Eigenschaften treffen  Ihrer Meinung nach auf die Gemeinde Untermünkheim am ehesten zu?

681 77,1% 180 75,9% 99 72,8% 67 81,7% 12 80,0% 151 84,8% 27 79,4% 64 68,1% 38 73,1% 25 80,6%

158 17,9% 42 17,7% 29 21,3% 13 15,9% 1 6,7% 26 14,6% 5 14,7% 23 24,5% 12 23,1% 4 12,9%

44 5,0% 15 6,3% 8 5,9% 2 2,4% 2 13,3% 1 ,6% 2 5,9% 7 7,4% 2 3,8% 2 6,5%

883 100% 237 100% 136 100% 82 100% 15 100% 178 100% 34 100% 94 100% 52 100% 31 100%

511 59,6% 134 58,3% 80 59,3% 46 58,2% 6 40,0% 115 67,6% 21 63,6% 52 55,9% 28 53,8% 17 56,7%

298 34,8% 82 35,7% 50 37,0% 29 36,7% 9 60,0% 47 27,6% 10 30,3% 33 35,5% 20 38,5% 12 40,0%

48 5,6% 14 6,1% 5 3,7% 4 5,1%   8 4,7% 2 6,1% 8 8,6% 4 7,7% 1 3,3%

857 100% 230 100% 135 100% 79 100% 15 100% 170 100% 33 100% 93 100% 52 100% 30 100%

250 29,3% 68 29,3% 44 33,3% 22 27,5% 3 21,4% 61 36,3% 11 32,4% 15 16,5% 14 28,0% 4 13,8%

405 47,5% 116 50,0% 66 50,0% 43 53,8% 6 42,9% 71 42,3% 13 38,2% 46 50,5% 19 38,0% 17 58,6%

198 23,2% 48 20,7% 22 16,7% 15 18,8% 5 35,7% 36 21,4% 10 29,4% 30 33,0% 17 34,0% 8 27,6%

853 100% 232 100% 132 100% 80 100% 14 100% 168 100% 34 100% 91 100% 50 100% 29 100%

291 33,8% 76 32,9% 42 30,9% 37 46,3% 5 33,3% 67 40,6% 12 35,3% 27 29,0% 15 29,4% 3 9,7%

350 40,7% 91 39,4% 55 40,4% 30 37,5% 5 33,3% 70 42,4% 14 41,2% 40 43,0% 19 37,3% 17 54,8%

219 25,5% 64 27,7% 39 28,7% 13 16,3% 5 33,3% 28 17,0% 8 23,5% 26 28,0% 17 33,3% 11 35,5%

860 100% 231 100% 136 100% 80 100% 15 100% 165 100% 34 100% 93 100% 51 100% 31 100%

620 71,8% 164 69,8% 82 61,7% 60 73,2% 9 64,3% 144 85,2% 27 79,4% 70 76,9% 32 62,7% 18 56,3%

180 20,8% 58 24,7% 29 21,8% 15 18,3% 1 7,1% 23 13,6% 4 11,8% 16 17,6% 14 27,5% 12 37,5%

64 7,4% 13 5,5% 22 16,5% 7 8,5% 4 28,6% 2 1,2% 3 8,8% 5 5,5% 5 9,8% 2 6,3%

864 100% 235 100% 133 100% 82 100% 14 100% 169 100% 34 100% 91 100% 51 100% 32 100%

 sauber

 weder / noch

 schmutzig

- Befragte mit Angaben

 sozial

 weder / noch

 unsozial

- Befragte mit Angaben

 preiswert

 weder / noch

 teuer

- Befragte mit Angaben

 aufstrebend

 weder / noch

 stagnierend

- Befragte mit Angaben

 sicher

 weder / noch

 unsicher

- Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 4.3.a:
Frage 4: Welche der genannten Eigenschaften treffen  Ihrer Meinung nach auf die Gemeinde Untermünkheim am ehesten zu?

563 64,9% 547 65,0% 12 66,7% 37 80,4% 63 70,0% 60 66,7% 122 63,2% 160 63,5% 65 61,3% 27 69,2% 12 66,7%

256 29,5% 249 29,6% 5 27,8% 5 10,9% 23 25,6% 24 26,7% 60 31,1% 79 31,3% 38 35,8% 10 25,6% 6 33,3%

48 5,5% 45 5,4% 1 5,6% 4 8,7% 4 4,4% 6 6,7% 11 5,7% 13 5,2% 3 2,8% 2 5,1%   

867 100% 841 100% 18 100% 46 100% 90 100% 90 100% 193 100% 252 100% 106 100% 39 100% 18 100%

378 44,0% 365 43,8% 11 61,1% 20 42,6% 49 54,4% 49 55,1% 80 42,8% 102 40,5% 44 41,9% 19 50,0% 8 42,1%

272 31,7% 265 31,8% 4 22,2% 15 31,9% 23 25,6% 24 27,0% 50 26,7% 87 34,5% 39 37,1% 12 31,6% 6 31,6%

209 24,3% 204 24,5% 3 16,7% 12 25,5% 18 20,0% 16 18,0% 57 30,5% 63 25,0% 22 21,0% 7 18,4% 5 26,3%

859 100% 834 100% 18 100% 47 100% 90 100% 89 100% 187 100% 252 100% 105 100% 38 100% 19 100%

251 29,2% 242 29,0% 7 41,2% 19 40,4% 30 34,5% 16 18,2% 51 27,7% 58 23,0% 33 31,1% 25 56,8% 11 57,9%

318 37,0% 310 37,2% 6 35,3% 15 31,9% 33 37,9% 44 50,0% 66 35,9% 93 36,9% 41 38,7% 8 18,2% 4 21,1%

290 33,8% 282 33,8% 4 23,5% 13 27,7% 24 27,6% 28 31,8% 67 36,4% 101 40,1% 32 30,2% 11 25,0% 4 21,1%

859 100% 834 100% 17 100% 47 100% 87 100% 88 100% 184 100% 252 100% 106 100% 44 100% 19 100%

453 51,8% 439 51,6% 11 61,1% 26 55,3% 55 59,1% 55 61,1% 104 53,6% 122 47,7% 47 44,8% 20 48,8% 12 66,7%

316 36,1% 310 36,5% 5 27,8% 18 38,3% 26 28,0% 28 31,1% 68 35,1% 106 41,4% 37 35,2% 17 41,5% 4 22,2%

106 12,1% 101 11,9% 2 11,1% 3 6,4% 12 12,9% 7 7,8% 22 11,3% 28 10,9% 21 20,0% 4 9,8% 2 11,1%

875 100% 850 100% 18 100% 47 100% 93 100% 90 100% 194 100% 256 100% 105 100% 41 100% 18 100%

 familienfreundlich

 weder / noch

 nicht familienfreundlich

- Befragte mit Angaben

 kurze Wege

 weder / noch

 lange Wege

- Befragte mit Angaben

 alten- und seniorenfreundlich

 weder / noch

 nicht alten- und seniorenfreundlich

- Befragte mit Angaben

 hohe Lebensqualität

 weder / noch

 geringe Lebensqualität

- Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 4.3.b:
Frage 4: Welche der genannten Eigenschaften treffen Ih rer Meinung nach auf die Gemeinde Untermünkheim am ehes ten zu?

563 64,9% 153 65,4% 91 67,9% 57 69,5% 9 60,0% 120 71,0% 21 61,8% 55 58,5% 24 47,1% 16 51,6%

256 29,5% 70 29,9% 37 27,6% 20 24,4% 6 40,0% 46 27,2% 11 32,4% 35 37,2% 15 29,4% 13 41,9%

48 5,5% 11 4,7% 6 4,5% 5 6,1%   3 1,8% 2 5,9% 4 4,3% 12 23,5% 2 6,5%

867 100% 234 100% 134 100% 82 100% 15 100% 169 100% 34 100% 94 100% 51 100% 31 100%

378 44,0% 148 63,8% 43 32,6% 52 63,4% 4 26,7% 76 46,1% 11 34,4% 19 20,0% 9 17,3% 4 12,9%

272 31,7% 67 28,9% 54 40,9% 22 26,8% 7 46,7% 51 30,9% 8 25,0% 34 35,8% 12 23,1% 12 38,7%

209 24,3% 17 7,3% 35 26,5% 8 9,8% 4 26,7% 38 23,0% 13 40,6% 42 44,2% 31 59,6% 15 48,4%

859 100% 232 100% 132 100% 82 100% 15 100% 165 100% 32 100% 95 100% 52 100% 31 100%

251 29,2% 68 28,9% 32 24,2% 31 38,3% 5 31,3% 60 36,1% 9 26,5% 17 17,9% 13 26,5% 10 33,3%

318 37,0% 88 37,4% 50 37,9% 31 38,3% 3 18,8% 64 38,6% 14 41,2% 37 38,9% 13 26,5% 10 33,3%

290 33,8% 79 33,6% 50 37,9% 19 23,5% 8 50,0% 42 25,3% 11 32,4% 41 43,2% 23 46,9% 10 33,3%

859 100% 235 100% 132 100% 81 100% 16 100% 166 100% 34 100% 95 100% 49 100% 30 100%

453 51,8% 125 52,5% 79 58,1% 53 64,6% 3 21,4% 99 57,2% 16 47,1% 39 41,9% 14 28,0% 11 35,5%

316 36,1% 82 34,5% 40 29,4% 25 30,5% 9 64,3% 62 35,8% 12 35,3% 43 46,2% 22 44,0% 14 45,2%

106 12,1% 31 13,0% 17 12,5% 4 4,9% 2 14,3% 12 6,9% 6 17,6% 11 11,8% 14 28,0% 6 19,4%

875 100% 238 100% 136 100% 82 100% 14 100% 173 100% 34 100% 93 100% 50 100% 31 100%

 familienfreundlich

 weder / noch

 nicht familienfreundlich

- Befragte mit Angaben

 kurze Wege

 weder / noch

 lange Wege

- Befragte mit Angaben

 alten- und seniorenfreundlich

 weder / noch

 nicht alten- und seniorenfreundlich

- Befragte mit Angaben

 hohe Lebensqualität

 weder / noch

 geringe Lebensqualität

- Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 5.a:
Frage 5: Bitte benennen Sie einen Ort, den Sie Ihre n Gästen in der Gemeinde Untermünkheim gerne zeigen .

125 22,5% 123 22,7% 1 14,3%   2 4,3% 10 19,2% 18 15,0% 50 27,2% 28 34,6% 8 40,0% 6 50,0%

87 15,7% 86 15,9%   4 16,7% 8 17,0% 5 9,6% 14 11,7% 30 16,3% 21 25,9% 3 15,0% 1 8,3%

62 11,2% 59 10,9% 2 28,6% 2 8,3% 4 8,5% 10 19,2% 16 13,3% 22 12,0% 6 7,4%   1 8,3%

59 10,6% 59 10,9%   6 25,0% 10 21,3% 7 13,5% 13 10,8% 15 8,2% 4 4,9% 1 5,0% 2 16,7%

37 6,7% 37 6,8%   2 8,3% 3 6,4% 2 3,8% 9 7,5% 12 6,5% 6 7,4% 2 10,0%   

28 5,0% 26 4,8% 1 14,3%   2 4,3% 5 9,6% 6 5,0% 10 5,4% 2 2,5% 1 5,0%   

23 4,1% 22 4,1% 1 14,3% 2 8,3% 3 6,4% 3 5,8% 6 5,0% 7 3,8% 2 2,5%     

21 3,8% 19 3,5% 2 28,6% 4 16,7% 3 6,4% 1 1,9% 7 5,8% 4 2,2% 1 1,2%   1 8,3%

22 4,0% 21 3,9%     1 2,1%   5 4,2% 9 4,9% 2 2,5% 1 5,0% 1 8,3%

21 3,8% 21 3,9%   1 4,2% 1 2,1%   6 5,0% 9 4,9% 2 2,5% 1 5,0%   

14 2,5% 14 2,6%   1 4,2% 3 6,4% 2 3,8% 2 1,7% 2 1,1% 4 4,9%     

11 2,0% 11 2,0%   1 4,2% 2 4,3%   2 1,7% 4 2,2%   1 5,0%   

10 1,8% 10 1,8%   1 4,2% 1 2,1% 2 3,8% 5 4,2%   1 1,2%     

7 1,3% 7 1,3%     1 2,1% 1 1,9% 1 ,8% 3 1,6% 1 1,2%     

7 1,3% 6 1,1%       1 1,9% 3 2,5% 2 1,1%       

5 ,9% 5 ,9%         5 4,2%         

3 ,5% 3 ,6%     1 2,1% 1 1,9%     1 1,2%     

2 ,4% 2 ,4%     1 2,1%     1 ,5%       

1 ,2% 1 ,2%               1 5,0%   

10 1,8% 10 1,8%     1 2,1% 2 3,8% 2 1,7% 4 2,2%   1 5,0%   

555 100% 542 100% 7 100% 24 100% 47 100% 52 100% 120 100% 184 100% 81 100% 20 100% 12 100%

 Rößler-Museum

 Kirche

 Kocherufer/Kochertal

 Enslingen

 Schönenberg

 Falkert

 Ruine Geyersburg

 Untermünkheim

 Übrigshausen

 Küchenschellen- und Schachblumenwiese

 Sportplatz, -anlagen

 Kupfer, Kupfermoor

 gibt keines

 Braunsbach

 Modellflugplatz

 Gaisdorf

 Haagen

 Brachbach

 Rennich

 Sonstiges

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 5.b:
Frage 5: Bitte benennen Sie einen Ort, den Sie Ihre n Gästen in der Gemeinde Untermünkheim gerne zeigen .

125 22,5% 47 30,9% 26 27,1% 19 36,5% 2 18,2% 9 8,7% 1 4,2% 9 16,1% 6 26,1% 3 14,3%

87 15,7% 33 21,7% 18 18,8% 9 17,3% 4 36,4% 8 7,7% 1 4,2% 9 16,1% 3 13,0%   

62 11,2% 16 10,5% 10 10,4% 8 15,4% 1 9,1% 13 12,5% 1 4,2% 7 12,5% 1 4,3% 1 4,8%

59 10,6% 4 2,6% 2 2,1% 2 3,8% 1 9,1% 47 45,2% 2 8,3%     1 4,8%

37 6,7% 6 3,9%   1 1,9% 1 9,1% 8 7,7% 14 58,3% 3 5,4% 1 4,3% 3 14,3%

28 5,0% 15 9,9% 6 6,3%   2 18,2% 2 1,9%   1 1,8%     

23 4,1% 5 3,3% 13 13,5% 2 3,8%   2 1,9%   1 1,8%     

21 3,8% 6 3,9% 7 7,3% 1 1,9%   4 3,8%   1 1,8% 1 4,3% 1 4,8%

21 3,8% 6 3,9% 4 4,2% 3 5,8%   4 3,8%   2 3,6%   2 9,5%

22 4,0%   1 1,0%         15 26,8% 1 4,3% 2 9,5%

14 2,5% 4 2,6% 2 2,1% 2 3,8%   1 1,0%   3 5,4%   2 9,5%

11 2,0% 1 ,7%             8 34,8% 1 4,8%

10 1,8% 3 2,0% 2 2,1%     1 1,0%   1 1,8% 2 8,7% 1 4,8%

7 1,3% 3 2,0% 1 1,0%     1 1,0%   1 1,8%   1 4,8%

7 1,3% 1 ,7% 2 2,1% 2 3,8%     1 4,2%       

5 ,9% 1 ,7%         3 12,5% 1 1,8%     

3 ,5%     2 3,8%     1 4,2%       

2 ,4%                 2 9,5%

1 ,2%             1 1,8%     

10 1,8% 1 ,7% 2 2,1% 1 1,9%   4 3,8%   1 1,8%   1 4,8%

555 100% 152 100% 96 100% 52 100% 11 100% 104 100% 24 100% 56 100% 23 100% 21 100%

 Rößler-Museum

 Kirche

 Kocherufer/Kochertal

 Enslingen

 Schönenberg

 Falkert

 Ruine Geyersburg

 Untermünkheim

 Küchenschellen- und Schachblumenwiese

 Übrigshausen

 Sportplatz, -anlagen

 Kupfer, Kupfermoor

 gibt keines

 Braunsbach

 Modellflugplatz

 Gaisdorf

 Haagen

 Brachbach

 Rennich

 Sonstiges

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 6.a:
Frage 6: Bitte benennen Sie ein Ereignis, das Sie m it der Gemeinde Untermünkheim vor allem verbinden.

104 34,1% 101 34,1% 3 42,9% 6 31,6% 11 30,6% 16 36,4% 27 38,6% 26 32,5% 9 23,1% 4 50,0% 3 100%

65 21,3% 61 20,6% 3 42,9% 7 36,8% 15 41,7% 15 34,1% 10 14,3% 12 15,0% 4 10,3% 1 12,5%   

33 10,8% 33 11,1%   4 21,1% 2 5,6% 3 6,8% 5 7,1% 13 16,3% 3 7,7% 2 25,0%   

26 8,5% 26 8,8%       3 6,8% 5 7,1% 7 8,8% 10 25,6%     

18 5,9% 18 6,1%       3 6,8% 8 11,4% 7 8,8%       

11 3,6% 11 3,7%   1 5,3% 4 11,1% 2 4,5% 1 1,4% 3 3,8%       

11 3,6% 10 3,4%     1 2,8%   3 4,3%   6 15,4%     

8 2,6% 8 2,7%     1 2,8%   2 2,9% 3 3,8% 2 5,1%     

7 2,3% 7 2,4%       1 2,3% 3 4,3% 1 1,3% 2 5,1%     

5 1,6% 5 1,7%     1 2,8% 1 2,3% 1 1,4% 2 2,5%       

5 1,6% 5 1,7%   1 5,3%     3 4,3% 1 1,3%       

12 3,9% 11 3,7% 1 14,3%   1 2,8%   2 2,9% 5 6,3% 3 7,7% 1 12,5%   

305 100% 296 100% 7 100% 19 100% 36 100% 44 100% 70 100% 80 100% 39 100% 8 100% 3 100%

 Untermünkheimer Frühling

 Fasching

 Sportvereinsfest TURA

 Schlachtfest

 Kunsthandwerkermarkt

 Genswasenfest

 Keines

 Maifest

 Modellflugtag

 Kleintiershow

 Feuerwehrfest

 Sonstiges

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 6.b:
Frage 6: Bitte benennen Sie ein Ereignis, das Sie m it der Gemeinde Untermünkheim vor allem verbinden.

104 34,1% 33 36,3% 18 39,1% 15 39,5%   15 22,7% 4 44,4% 9 40,9%   9 56,3%

65 21,3% 25 27,5% 6 13,0% 6 15,8%   17 25,8%   3 13,6% 2 20,0% 4 25,0%

33 10,8% 11 12,1% 4 8,7% 2 5,3%   10 15,2%   3 13,6% 2 20,0%   

26 8,5% 9 9,9% 4 8,7% 7 18,4%   2 3,0% 1 11,1%   1 10,0% 1 6,3%

18 5,9% 2 2,2% 4 8,7% 2 5,3% 1 100% 4 6,1% 1 11,1% 1 4,5% 3 30,0%   

11 3,6% 1 1,1%   1 2,6%   9 13,6%         

11 3,6% 4 4,4% 2 4,3% 1 2,6%   1 1,5%   1 4,5% 1 10,0%   

8 2,6% 1 1,1% 3 6,5%     4 6,1%         

7 2,3% 2 2,2% 1 2,2% 2 5,3%   1 1,5% 1 11,1%       

5 1,6% 2 2,2%   1 2,6%           2 12,5%

5 1,6%           2 22,2% 3 13,6%     

12 3,9% 1 1,1% 4 8,7% 1 2,6%   3 4,5%   2 9,1% 1 10,0%   

305 100% 91 100% 46 100% 38 100% 1 100% 66 100% 9 100% 22 100% 10 100% 16 100%

 Untermünkheimer Frühling

 Fasching

 Sportvereinsfest TURA

 Schlachtfest

 Kunsthandwerkermarkt

 Genswasenfest

 Keines

 Maifest

 Modellflugtag

 Kleintiershow

 Feuerwehrfest

 Sonstiges

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 7.a:
Frage 7: Wie bewerten Sie die Lebensbedingungen in der Gemeinde Untermünkheim für…?

725 90,2% 704 90,5% 14 87,5% 40 88,9% 61 85,9% 70 86,4% 160 88,4% 220 93,2% 89 90,8% 42 95,5% 13 100%

79 9,8% 74 9,5% 2 12,5% 5 11,1% 10 14,1% 11 13,6% 21 11,6% 16 6,8% 9 9,2% 2 4,5%   

804 100% 778 100% 16 100% 45 100% 71 100% 81 100% 181 100% 236 100% 98 100% 44 100% 13 100%

717 89,3% 697 89,6% 12 80,0% 41 91,1% 64 84,2% 71 88,8% 157 86,3% 213 91,0% 87 92,6% 40 95,2% 15 100%

86 10,7% 81 10,4% 3 20,0% 4 8,9% 12 15,8% 9 11,3% 25 13,7% 21 9,0% 7 7,4% 2 4,8%   

803 100% 778 100% 15 100% 45 100% 76 100% 80 100% 182 100% 234 100% 94 100% 42 100% 15 100%

494 65,2% 483 65,8% 5 33,3% 24 51,1% 41 50,6% 47 63,5% 105 61,4% 152 68,5% 69 81,2% 32 84,2% 8 100%

264 34,8% 251 34,2% 10 66,7% 23 48,9% 40 49,4% 27 36,5% 66 38,6% 70 31,5% 16 18,8% 6 15,8%   

758 100% 734 100% 15 100% 47 100% 81 100% 74 100% 171 100% 222 100% 85 100% 38 100% 8 100%

388 53,4% 375 53,1% 8 61,5% 18 51,4% 34 64,2% 31 49,2% 66 44,9% 111 47,8% 63 60,6% 38 76,0% 16 94,1%

339 46,6% 331 46,9% 5 38,5% 17 48,6% 19 35,8% 32 50,8% 81 55,1% 121 52,2% 41 39,4% 12 24,0% 1 5,9%

727 100% 706 100% 13 100% 35 100% 53 100% 63 100% 147 100% 232 100% 104 100% 50 100% 17 100%

351 57,3% 344 57,7% 6 46,2% 13 46,4% 33 44,0% 37 56,9% 81 59,6% 112 59,9% 35 53,8% 24 82,8% 6 85,7%

262 42,7% 252 42,3% 7 53,8% 15 53,6% 42 56,0% 28 43,1% 55 40,4% 75 40,1% 30 46,2% 5 17,2% 1 14,3%

613 100% 596 100% 13 100% 28 100% 75 100% 65 100% 136 100% 187 100% 65 100% 29 100% 7 100%

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

... Familien

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

... Kinder

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

... Jugendliche

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

... Seniorinnen und
Senioren

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

... Alleinstehende und
Singles

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 7.b:
Frage 7: Wie bewerten Sie die Lebensbedingungen in der Gemeinde Untermünkheim für…?

725 90,2% 202 92,2% 115 91,3% 72 96,0% 14 100% 138 90,2% 23 88,5% 82 89,1% 32 74,4% 29 87,9%

79 9,8% 17 7,8% 11 8,7% 3 4,0%   15 9,8% 3 11,5% 10 10,9% 11 25,6% 4 12,1%

804 100% 219 100% 126 100% 75 100% 14 100% 153 100% 26 100% 92 100% 43 100% 33 100%

717 89,3% 200 92,6% 116 95,1% 72 96,0% 13 86,7% 142 92,8% 20 76,9% 76 82,6% 32 66,7% 26 81,3%

86 10,7% 16 7,4% 6 4,9% 3 4,0% 2 13,3% 11 7,2% 6 23,1% 16 17,4% 16 33,3% 6 18,8%

803 100% 216 100% 122 100% 75 100% 15 100% 153 100% 26 100% 92 100% 48 100% 32 100%

494 65,2% 132 65,7% 74 67,3% 53 79,1% 6 54,5% 100 65,8% 18 69,2% 54 60,7% 27 55,1% 15 50,0%

264 34,8% 69 34,3% 36 32,7% 14 20,9% 5 45,5% 52 34,2% 8 30,8% 35 39,3% 22 44,9% 15 50,0%

758 100% 201 100% 110 100% 67 100% 11 100% 152 100% 26 100% 89 100% 49 100% 30 100%

388 53,4% 112 55,4% 56 50,5% 42 62,7% 5 35,7% 79 54,1% 8 42,1% 41 49,4% 19 50,0% 14 51,9%

339 46,6% 90 44,6% 55 49,5% 25 37,3% 9 64,3% 67 45,9% 11 57,9% 42 50,6% 19 50,0% 13 48,1%

727 100% 202 100% 111 100% 67 100% 14 100% 146 100% 19 100% 83 100% 38 100% 27 100%

351 57,3% 105 62,1% 49 55,7% 36 66,7% 3 60,0% 67 51,5% 10 55,6% 40 58,8% 15 50,0% 13 41,9%

262 42,7% 64 37,9% 39 44,3% 18 33,3% 2 40,0% 63 48,5% 8 44,4% 28 41,2% 15 50,0% 18 58,1%

613 100% 169 100% 88 100% 54 100% 5 100% 130 100% 18 100% 68 100% 30 100% 31 100%

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

... Familien

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

... Kinder

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

... Jugendliche

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

... Seniorinnen und
Senioren

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

... Alleinstehende und
Singles

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 8.a:
Frage 8: Wie zufrieden sind Sie mit Ihrer unmittelb aren Wohnumgebung, in der Sie leben?

802 89,1% 780 89,4% 14 77,8% 40 85,1% 83 91,2% 82 91,1% 172 88,7% 238 91,2% 99 89,2% 48 94,1% 14 73,7%

98 10,9% 92 10,6% 4 22,2% 7 14,9% 8 8,8% 8 8,9% 22 11,3% 23 8,8% 12 10,8% 3 5,9% 5 26,3%

900 100% 872 100% 18 100% 47 100% 91 100% 90 100% 194 100% 261 100% 111 100% 51 100% 19 100%

 zufrieden

 unzufrieden

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013

Tabelle 8.b:
Frage 8: Wie zufrieden sind Sie mit Ihrer unmittelbaren Wohnumgebung, in der Sie leben?

802 89,1% 208 85,2% 134 95,7% 80 97,6% 15 88,2% 162 93,6% 31 93,9% 92 93,9% 33 62,3% 27 79,4%

98 10,9% 36 14,8% 6 4,3% 2 2,4% 2 11,8% 11 6,4% 2 6,1% 6 6,1% 20 37,7% 7 20,6%

900 100% 244 100% 140 100% 82 100% 17 100% 173 100% 33 100% 98 100% 53 100% 34 100%

 zufrieden

 unzufrieden

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 9.a:
Frage 9: Wie stehen Sie zu folgenden Aussagen?

197 33,4% 190 33,2% 5 45,5% 12 57,1% 21 42,0% 26 37,7% 54 41,5% 42 23,5% 23 27,7% 6 23,1% 5 55,6%

393 66,6% 383 66,8% 6 54,5% 9 42,9% 29 58,0% 43 62,3% 76 58,5% 137 76,5% 60 72,3% 20 76,9% 4 44,4%

590 100% 573 100% 11 100% 21 100% 50 100% 69 100% 130 100% 179 100% 83 100% 26 100% 9 100%

410 67,5% 402 68,1% 6 54,5% 17 70,8% 37 66,1% 39 62,9% 85 62,0% 131 71,6% 58 69,0% 24 88,9% 7 58,3%

197 32,5% 188 31,9% 5 45,5% 7 29,2% 19 33,9% 23 37,1% 52 38,0% 52 28,4% 26 31,0% 3 11,1% 5 41,7%

607 100% 590 100% 11 100% 24 100% 56 100% 62 100% 137 100% 183 100% 84 100% 27 100% 12 100%

229 48,8% 221 48,4% 7 87,5% 7 63,6% 24 72,7% 34 61,8% 53 50,0% 59 38,3% 24 39,3% 12 50,0% 5 62,5%

240 51,2% 236 51,6% 1 12,5% 4 36,4% 9 27,3% 21 38,2% 53 50,0% 95 61,7% 37 60,7% 12 50,0% 3 37,5%

469 100% 457 100% 8 100% 11 100% 33 100% 55 100% 106 100% 154 100% 61 100% 24 100% 8 100%

316 68,7% 303 67,9% 10 100% 15 93,8% 39 70,9% 43 79,6% 75 75,0% 83 62,4% 34 61,8% 8 44,4% 4 44,4%

144 31,3% 143 32,1%   1 6,3% 16 29,1% 11 20,4% 25 25,0% 50 37,6% 21 38,2% 10 55,6% 5 55,6%

460 100% 446 100% 10 100% 16 100% 55 100% 54 100% 100 100% 133 100% 55 100% 18 100% 9 100%

181 44,9% 172 44,1% 6 60,0% 8 66,7% 21 47,7% 18 38,3% 43 50,0% 46 38,7% 21 38,9% 11 57,9% 1 25,0%

222 55,1% 218 55,9% 4 40,0% 4 33,3% 23 52,3% 29 61,7% 43 50,0% 73 61,3% 33 61,1% 8 42,1% 3 75,0%

403 100% 390 100% 10 100% 12 100% 44 100% 47 100% 86 100% 119 100% 54 100% 19 100% 4 100%

 stimme eher zu

 stimme eher nicht zu

es gibt zu wenige Bauplätze in
Untermünkheim

 Befragte mit Angaben

 stimme eher zu

 stimme eher nicht zu

die Bauplätze in Untermünkheim
sind attraktiv

 Befragte mit Angaben

 stimme eher zu

 stimme eher nicht zu

die Bauplätze in Untermünkheim
sind viel zu teuer

 Befragte mit Angaben

 stimme eher zu

 stimme eher nicht zu

es gibt zu wenige Angebote für
Mietwohnungen

 Befragte mit Angaben

 stimme eher zu

 stimme eher nicht zu

es gibt kaum Wohnungen zu
mieten, die man sich leisten kann

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 9.b:
Frage 9: Wie stehen Sie zu folgenden Aussagen?

197 33,4% 45 26,9% 19 20,7% 15 25,4% 6 50,0% 56 49,1% 10 58,8% 26 44,1% 7 28,0% 9 37,5%

393 66,6% 122 73,1% 73 79,3% 44 74,6% 6 50,0% 58 50,9% 7 41,2% 33 55,9% 18 72,0% 15 62,5%

590 100% 167 100% 92 100% 59 100% 12 100% 114 100% 17 100% 59 100% 25 100% 24 100%

410 67,5% 118 68,6% 62 64,6% 50 84,7% 7 58,3% 86 70,5% 11 57,9% 35 55,6% 10 45,5% 15 75,0%

197 32,5% 54 31,4% 34 35,4% 9 15,3% 5 41,7% 36 29,5% 8 42,1% 28 44,4% 12 54,5% 5 25,0%

607 100% 172 100% 96 100% 59 100% 12 100% 122 100% 19 100% 63 100% 22 100% 20 100%

229 48,8% 56 45,5% 32 38,6% 18 40,0% 6 66,7% 46 52,9% 9 64,3% 41 68,3% 7 38,9% 6 35,3%

240 51,2% 67 54,5% 51 61,4% 27 60,0% 3 33,3% 41 47,1% 5 35,7% 19 31,7% 11 61,1% 11 64,7%

469 100% 123 100% 83 100% 45 100% 9 100% 87 100% 14 100% 60 100% 18 100% 17 100%

316 68,7% 86 66,2% 51 67,1% 26 65,0% 4 44,4% 72 76,6% 14 73,7% 29 65,9% 15 78,9% 9 50,0%

144 31,3% 44 33,8% 25 32,9% 14 35,0% 5 55,6% 22 23,4% 5 26,3% 15 34,1% 4 21,1% 9 50,0%

460 100% 130 100% 76 100% 40 100% 9 100% 94 100% 19 100% 44 100% 19 100% 18 100%

181 44,9% 57 46,0% 24 41,4% 13 38,2% 3 75,0% 38 44,7% 7 36,8% 14 41,2% 9 50,0% 6 37,5%

222 55,1% 67 54,0% 34 58,6% 21 61,8% 1 25,0% 47 55,3% 12 63,2% 20 58,8% 9 50,0% 10 62,5%

403 100% 124 100% 58 100% 34 100% 4 100% 85 100% 19 100% 34 100% 18 100% 16 100%

 stimme eher zu

 stimme eher nicht zu

es gibt zu wenige Bauplätze in
Untermünkheim

 Befragte mit Angaben

 stimme eher zu

 stimme eher nicht zu

die Bauplätze in Untermünkheim
sind attraktiv

 Befragte mit Angaben

 stimme eher zu

 stimme eher nicht zu

die Bauplätze in Untermünkheim
sind viel zu teuer

 Befragte mit Angaben

 stimme eher zu

 stimme eher nicht zu

es gibt zu wenige Angebote für
Mietwohnungen

 Befragte mit Angaben

 stimme eher zu

 stimme eher nicht zu

es gibt kaum Wohnungen zu mieten,
die man sich leisten kann

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 10.a:
Frage 10: Wie stehen Sie zu folgenden Aussagen?

Der Schwerpunkt des Wohnungsbaus in der Gemeinde Un termünkheim sollte in Zukunft …

371 50,1% 359 50,0% 8 57,1% 11 29,7% 22 31,9% 33 41,8% 80 49,7% 136 59,9% 50 52,6% 20 60,6% 4 33,3%

279 37,7% 271 37,7% 5 35,7% 19 51,4% 34 49,3% 35 44,3% 63 39,1% 69 30,4% 34 35,8% 10 30,3% 6 50,0%

90 12,2% 88 12,3% 1 7,1% 7 18,9% 13 18,8% 11 13,9% 18 11,2% 22 9,7% 11 11,6% 3 9,1% 2 16,7%

740 100% 718 100% 14 100% 37 100% 69 100% 79 100% 161 100% 227 100% 95 100% 33 100% 12 100%

 … innerorts liegen

 … durch neue Bauplätze gedeckt werden

 die Gemeinde braucht keine neuen Bauplätze

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013

Tabelle 10.b:
Frage 10: Wie stehen Sie zu folgenden Aussagen?

Der Schwerpunkt des Wohnungsbaus in der Gemeinde Un termünkheim sollte in Zukunft …

371 50,1% 107 50,5% 63 54,3% 22 35,5% 6 50,0% 58 41,4% 12 44,4% 49 63,6% 26 61,9% 14 48,3%

279 37,7% 79 37,3% 39 33,6% 29 46,8% 4 33,3% 64 45,7% 14 51,9% 18 23,4% 11 26,2% 13 44,8%

90 12,2% 26 12,3% 14 12,1% 11 17,7% 2 16,7% 18 12,9% 1 3,7% 10 13,0% 5 11,9% 2 6,9%

740 100% 212 100% 116 100% 62 100% 12 100% 140 100% 27 100% 77 100% 42 100% 29 100%

 … innerorts liegen

 … durch neue Bauplätze gedeckt werden

 die Gemeinde braucht keine neuen Bauplätze

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 11.a:
Frage 11: Wie stehen Sie zu folgenden Aussagen?

Der Schwerpunkt des Wohnungsbaus in der Gemeinde Un termünkheim …

132 17,3% 127 17,2% 2 14,3% 9 23,7% 14 17,1% 10 12,0% 21 13,0% 34 15,1% 17 18,1% 12 36,4% 6 46,2%

95 12,5% 93 12,6% 2 14,3% 3 7,9% 13 15,9% 13 15,7% 24 14,8% 33 14,7% 5 5,3% 1 3,0%   

534 70,2% 519 70,2% 10 71,4% 26 68,4% 55 67,1% 60 72,3% 117 72,2% 158 70,2% 72 76,6% 20 60,6% 7 53,8%

761 100% 739 100% 14 100% 38 100% 82 100% 83 100% 162 100% 225 100% 94 100% 33 100% 13 100%

… sollte sich beschränken auf das „Tal"

… sollte sich beschränken auf die „Ebene"

… sollte gleichermaßen stattfinden

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013

Tabelle 11.b:
Frage 11: Wie stehen Sie zu folgenden Aussagen?

Der Schwerpunkt des Wohnungsbaus in der Gemeinde Un termünkheim …

132 17,3% 31 15,0% 16 14,3% 9 11,8% 3 21,4% 24 15,7% 9 32,1% 26 32,5% 7 15,9% 1 3,7%

95 12,5% 26 12,6% 18 16,1% 14 18,4% 3 21,4% 22 14,4% 1 3,6% 4 5,0% 4 9,1% 2 7,4%

534 70,2% 149 72,3% 78 69,6% 53 69,7% 8 57,1% 107 69,9% 18 64,3% 50 62,5% 33 75,0% 24 88,9%

761 100% 206 100% 112 100% 76 100% 14 100% 153 100% 28 100% 80 100% 44 100% 27 100%

… sollte sich beschränken auf das „Tal"

… sollte sich beschränken auf die „Ebene"

… sollte gleichermaßen stattfinden

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 12.a:
Frage 12: Der Schwerpunkt der baulichen Entwicklung  von Wohnungen sollte zukünftig liegen in/im ...?

577 29,1% 559 29,1% 13 28,3% 28 26,4% 57 26,9% 57 27,1% 110 25,1% 180 30,3% 76 31,9% 34 44,2% 11 25,0%

353 17,8% 344 17,9% 6 13,0% 18 17,0% 28 13,2% 34 16,2% 86 19,6% 118 19,8% 38 16,0% 11 14,3% 8 18,2%

308 15,5% 298 15,5% 8 17,4% 16 15,1% 40 18,9% 30 14,3% 68 15,5% 92 15,5% 34 14,3% 12 15,6% 7 15,9%

209 10,5% 201 10,5% 5 10,9% 12 11,3% 20 9,4% 34 16,2% 49 11,2% 51 8,6% 26 10,9% 8 10,4% 3 6,8%

187 9,4% 180 9,4% 5 10,9% 12 11,3% 22 10,4% 22 10,5% 39 8,9% 44 7,4% 30 12,6% 7 9,1% 5 11,4%

106 5,3% 102 5,3% 3 6,5% 4 3,8% 12 5,7% 9 4,3% 27 6,2% 37 6,2% 8 3,4% 2 2,6% 4 9,1%

49 2,5% 47 2,4% 2 4,3% 1 ,9% 7 3,3% 5 2,4% 15 3,4% 15 2,5% 4 1,7%   1 2,3%

44 2,2% 43 2,2% 1 2,2%   6 2,8% 3 1,4% 8 1,8% 19 3,2% 4 1,7% 1 1,3% 2 4,5%

34 1,7% 33 1,7%   1 ,9% 3 1,4% 3 1,4% 13 3,0% 7 1,2% 6 2,5%     

33 1,7% 32 1,7% 1 2,2% 5 4,7% 3 1,4% 3 1,4% 8 1,8% 10 1,7% 1 ,4%   1 2,3%

26 1,3% 26 1,4%   1 ,9% 3 1,4% 3 1,4% 7 1,6% 6 1,0% 4 1,7% 1 1,3% 1 2,3%

23 1,2% 23 1,2%   4 3,8% 3 1,4% 3 1,4% 6 1,4% 7 1,2%       

17 ,9% 16 ,8% 1 2,2% 2 1,9% 4 1,9% 2 1,0% 1 ,2% 6 1,0% 2 ,8%     

15 ,8% 14 ,7% 1 2,2%   3 1,4% 2 1,0% 2 ,5% 3 ,5% 3 1,3% 1 1,3% 1 2,3%

5 ,3% 5 ,3%   2 1,9% 1 ,5%       2 ,8%     

1986 100% 1923 100% 46 100% 106 100% 212 100% 210 100% 439 100% 595 100% 238 100% 77 100% 44 100%

 Untermünkheim

 Übrigshausen

 Enslingen

 Obermünkheim

 Haagen

 Kupfer

 Steigenhaus

 Wittighausen

 Suhlburg

 Schönenberg

 Brachbach

 Gaisdorf

 Lindenhof

 Eichelhof

 Leipoldsweiler

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 12.b:
Frage 12: Der Schwerpunkt der baulichen Entwicklung  von Wohnungen sollte zukünftig liegen in/im ...?

577 29,1% 155 28,4% 90 28,2% 52 29,1% 12 34,3% 109 27,3% 23 27,7% 66 33,2% 28 29,5% 24 30,4%

353 17,8% 91 16,7% 58 18,2% 30 16,8% 6 17,1% 67 16,8% 17 20,5% 34 17,1% 19 20,0% 21 26,6%

308 15,5% 80 14,7% 38 11,9% 25 14,0% 3 8,6% 95 23,8% 20 24,1% 28 14,1% 6 6,3% 7 8,9%

209 10,5% 66 12,1% 43 13,5% 21 11,7%   32 8,0% 5 6,0% 21 10,6% 9 9,5% 6 7,6%

187 9,4% 60 11,0% 39 12,2% 19 10,6% 2 5,7% 37 9,3% 3 3,6% 8 4,0% 7 7,4% 5 6,3%

106 5,3% 27 4,9% 14 4,4% 14 7,8% 4 11,4% 15 3,8% 3 3,6% 10 5,0% 10 10,5% 7 8,9%

49 2,5% 17 3,1% 5 1,6% 4 2,2% 1 2,9% 8 2,0% 1 1,2% 7 3,5% 1 1,1% 3 3,8%

44 2,2% 9 1,6% 9 2,8% 4 2,2% 3 8,6% 10 2,5%   6 3,0% 2 2,1%   

34 1,7% 12 2,2% 5 1,6% 1 ,6% 4 11,4% 5 1,3% 1 1,2% 4 2,0% 1 1,1% 1 1,3%

33 1,7% 5 ,9% 4 1,3% 1 ,6%   9 2,3% 6 7,2% 3 1,5% 4 4,2% 1 1,3%

26 1,3% 3 ,5% 5 1,6% 3 1,7%   4 1,0% 1 1,2% 4 2,0% 3 3,2% 3 3,8%

23 1,2% 3 ,5% 5 1,6%     6 1,5% 2 2,4% 4 2,0% 3 3,2%   

17 ,9% 8 1,5% 2 ,6% 3 1,7%   1 ,3%   2 1,0% 1 1,1%   

15 ,8% 8 1,5% 2 ,6%     1 ,3% 1 1,2% 1 ,5% 1 1,1% 1 1,3%

5 ,3% 2 ,4%   2 1,1%       1 ,5%     

1986 100% 546 100% 319 100% 179 100% 35 100% 399 100% 83 100% 199 100% 95 100% 79 100%

 Untermünkheim

 Übrigshausen

 Enslingen

 Obermünkheim

 Haagen

 Kupfer

 Steigenhaus

 Wittighausen

 Suhlburg

 Schönenberg

 Brachbach

 Gaisdorf

 Lindenhof

 Eichelhof

 Leipoldsweiler

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 13.a:
Frage 13: Haben Sie konkrete Vorschläge für möglich e Flächen der Wohnbauentwicklung?

53 13,6% 52 13,8%     3 10,3% 6 15,8% 11 14,1% 18 13,3% 13 21,0% 1 5,6% 1 12,5%

52 13,3% 51 13,5% 1 11,1% 4 36,4% 5 17,2% 4 10,5% 10 12,8% 13 9,6% 9 14,5% 4 22,2% 3 37,5%

49 12,6% 47 12,5% 2 22,2% 2 18,2% 2 6,9% 2 5,3% 9 11,5% 22 16,3% 8 12,9% 2 11,1% 1 12,5%

45 11,5% 44 11,7% 1 11,1% 2 18,2% 2 6,9%   11 14,1% 18 13,3% 6 9,7% 2 11,1% 1 12,5%

35 9,0% 32 8,5% 3 33,3%   3 10,3% 8 21,1% 6 7,7% 9 6,7% 5 8,1% 2 11,1% 1 12,5%

26 6,7% 25 6,6%       2 5,3% 6 7,7% 10 7,4% 7 11,3% 1 5,6%   

23 5,9% 21 5,6% 1 11,1% 1 9,1% 2 6,9% 3 7,9% 4 5,1% 5 3,7% 3 4,8% 2 11,1% 1 12,5%

21 5,4% 21 5,6%     2 6,9% 1 2,6% 2 2,6% 13 9,6% 3 4,8%     

14 3,6% 14 3,7%   1 9,1%   3 7,9% 5 6,4% 3 2,2%   2 11,1%   

11 2,8% 11 2,9%     1 3,4% 2 5,3% 3 3,8% 3 2,2% 2 3,2%     

11 2,8% 11 2,9%     2 6,9% 2 5,3% 1 1,3% 2 1,5% 3 4,8% 1 5,6%   

9 2,3% 9 2,4%     2 6,9% 1 2,6% 3 3,8% 3 2,2%       

6 1,5% 6 1,6%   1 9,1%       3 2,2% 2 3,2%     

5 1,3% 5 1,3%       1 2,6% 1 1,3% 2 1,5% 1 1,6%     

5 1,3% 5 1,3%       2 5,3% 1 1,3% 1 ,7%   1 5,6%   

5 1,3% 5 1,3%     1 3,4%   1 1,3% 2 1,5%       

5 1,3% 4 1,1%       1 2,6%   3 2,2%       

4 1,0% 4 1,1%     2 6,9%   1 1,3% 1 ,7%       

4 1,0% 3 ,8% 1 11,1%   1 3,4%   1 1,3% 2 1,5%       

3 ,8% 3 ,8%         1 1,3% 2 1,5%       

1 ,3% 1 ,3%         1 1,3%         

1 ,3% 1 ,3%     1 3,4%             

2 ,5% 2 ,5%                   

390 100% 377 100% 9 100% 11 100% 29 100% 38 100% 78 100% 135 100% 62 100% 18 100% 8 100%

 Haagen

 Untermünkheim

 Übrigshausen

 Falkert

 Enslingen

 Obermünkheim

 Nein

 Übrigshausen Nord

 nur Baulücken erschließen, keine zusätzlichen

 Übrigshausen Ost

 Enslingen Ost

 Kupfer

 Wittighausen

 Falkert-West

 Auäcker

 Brachbacher Str.

 Haagen West

 Haagen Nord

 Steigenhaus

 Schönenberg

 Brachbach West

 Brachbach Süd

 Sonstiges

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 13.b:
Frage 13: Haben Sie konkrete Vorschläge für möglich e Flächen der Wohnbauentwicklung?

53 13,6% 18 18,4% 12 16,9% 3 9,1%   13 15,9%   3 8,3% 3 17,6%   

52 13,3% 14 14,3% 8 11,3% 5 15,2% 2 40,0% 10 12,2%   6 16,7% 3 17,6% 2 8,3%

49 12,6% 12 12,2% 8 11,3% 4 12,1%   7 8,5% 1 7,1% 10 27,8% 2 11,8% 5 20,8%

45 11,5% 9 9,2% 10 14,1% 3 9,1% 3 60,0% 7 8,5% 4 28,6% 5 13,9%   4 16,7%

35 9,0% 10 10,2% 4 5,6% 1 3,0%   15 18,3% 3 21,4% 1 2,8%     

26 6,7% 9 9,2% 8 11,3% 2 6,1%   3 3,7% 1 7,1% 1 2,8% 1 5,9%   

23 5,9% 5 5,1% 5 7,0% 6 18,2%   3 3,7% 1 7,1%   1 5,9% 1 4,2%

21 5,4% 3 3,1% 3 4,2% 2 6,1%   3 3,7% 2 14,3% 2 5,6% 2 11,8% 4 16,7%

14 3,6% 6 6,1% 3 4,2%     2 2,4% 1 7,1% 2 5,6%     

11 2,8% 3 3,1%       2 2,4%   1 2,8% 3 17,6% 2 8,3%

11 2,8% 1 1,0%       9 11,0% 1 7,1%       

9 2,3%   2 2,8% 3 9,1%   1 1,2%     2 11,8% 1 4,2%

6 1,5% 1 1,0% 2 2,8% 1 3,0%   1 1,2%   1 2,8%     

5 1,3% 2 2,0% 3 4,2%               

5 1,3%   2 2,8% 1 3,0%   1 1,2%   1 2,8%     

5 1,3%         1 1,2%       3 12,5%

5 1,3% 1 1,0%   1 3,0%   2 2,4%         

4 1,0% 1 1,0%       2 2,4%   1 2,8%     

4 1,0% 3 3,1%           1 2,8%     

3 ,8%   1 1,4% 1 3,0%       1 2,8%     

1 ,3%                 1 4,2%

1 ,3%                 1 4,2%

2 ,5%                   

390 100% 98 100% 71 100% 33 100% 5 100% 82 100% 14 100% 36 100% 17 100% 24 100%

 Haagen

 Untermünkheim

 Übrigshausen

 Falkert

 Enslingen

 Obermünkheim

 Nein

 Übrigshausen Nord

 nur Baulücken erschließen, keine zusätzlichen

 Übrigshausen Ost

 Enslingen Ost

 Kupfer

 Wittighausen

 Falkert-West

 Auäcker

 Brachbacher Str.

 Haagen West

 Haagen Nord

 Steigenhaus

 Schönenberg

 Brachbach West

 Brachbach Süd

 Sonstiges

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 14.1.a:
Frage 14: Welche der folgenden Aktivitäten erledige n Sie überwiegend in der Gemeinde Untermünkheim,

Schwäbisch Hall, Heilbronn oder an einem anderen Ort ?

53 6,0% 50 5,9% 1 5,6%   2 2,2% 2 2,2% 4 2,1% 17 6,7% 11 9,9% 11 23,9% 3 15,8%

787 89,5% 764 89,7% 16 88,9% 45 100% 84 93,3% 86 95,6% 176 92,1% 225 88,2% 96 86,5% 32 69,6% 15 78,9%

2 ,2% 2 ,2%         2 1,0%         

37 4,2% 36 4,2% 1 5,6%   4 4,4% 2 2,2% 9 4,7% 13 5,1% 4 3,6% 3 6,5% 1 5,3%

879 100% 852 100% 18 100% 45 100% 90 100% 90 100% 191 100% 255 100% 111 100% 46 100% 19 100%

182 21,9% 177 22,0% 2 11,1% 6 14,3% 6 6,6% 14 15,7% 38 19,9% 62 25,9% 32 30,8% 15 41,7% 3 33,3%

423 51,0% 406 50,4% 14 77,8% 29 69,0% 70 76,9% 67 75,3% 107 56,0% 104 43,5% 21 20,2% 9 25,0% 2 22,2%

2 ,2% 2 ,2%     2 2,2%             

223 26,9% 220 27,3% 2 11,1% 7 16,7% 13 14,3% 8 9,0% 46 24,1% 73 30,5% 51 49,0% 12 33,3% 4 44,4%

830 100% 805 100% 18 100% 42 100% 91 100% 89 100% 191 100% 239 100% 104 100% 36 100% 9 100%

63 43,2% 59 42,1% 3 60,0% 11 35,5% 12 30,8% 9 75,0% 12 40,0% 10 50,0% 5 62,5% 2 100%   

58 39,7% 56 40,0% 2 40,0% 16 51,6% 21 53,8% 2 16,7% 10 33,3% 8 40,0% 1 12,5%     

25 17,1% 25 17,9%   4 12,9% 6 15,4% 1 8,3% 8 26,7% 2 10,0% 2 25,0%     

146 100% 140 100% 5 100% 31 100% 39 100% 12 100% 30 100% 20 100% 8 100% 2 100%   

69 15,0% 66 14,8% 1 8,3% 1 2,5% 2 2,5% 6 8,5% 24 20,3% 26 24,3% 4 16,7% 2 33,3% 1 100%

311 67,5% 300 67,4% 9 75,0% 35 87,5% 65 82,3% 54 76,1% 73 61,9% 63 58,9% 13 54,2% 2 33,3%   

15 3,3% 15 3,4%   1 2,5% 8 10,1% 2 2,8% 2 1,7% 1 ,9%       

66 14,3% 64 14,4% 2 16,7% 3 7,5% 4 5,1% 9 12,7% 19 16,1% 17 15,9% 7 29,2% 2 33,3%   

461 100% 445 100% 12 100% 40 100% 79 100% 71 100% 118 100% 107 100% 24 100% 6 100% 1 100%

334 67,6% 325 67,7% 6 60,0% 22 62,9% 30 47,6% 46 73,0% 67 63,2% 101 71,1% 44 83,0% 10 83,3%   

73 14,8% 70 14,6% 3 30,0% 10 28,6% 15 23,8% 6 9,5% 18 17,0% 18 12,7% 5 9,4% 1 8,3%   

3 ,6% 3 ,6%     1 1,6% 1 1,6%   1 ,7%       

84 17,0% 82 17,1% 1 10,0% 3 8,6% 17 27,0% 10 15,9% 21 19,8% 22 15,5% 4 7,5% 1 8,3%   

494 100% 480 100% 10 100% 35 100% 63 100% 63 100% 106 100% 142 100% 53 100% 12 100%   

 Untermünkheim

 Schwäbisch Hall

 Heilbronn

 anderer Ort

Einkäufe für den
täglichen Bedarf

 Befragte mit Angaben

 Untermünkheim

 Schwäbisch Hall

 Heilbronn

 anderer Ort

Besuch von Gaststätten/
Speiselokalen

 Befragte mit Angaben

 Untermünkheim

 Schwäbisch Hall

 anderer Ort

Besuch von Jugendtreffs

 Befragte mit Angaben

 Untermünkheim

 Schwäbisch Hall

 Heilbronn

 anderer Ort

Besuch von
Kneipen/Discos

 Befragte mit Angaben

 Untermünkheim

 Schwäbisch Hall

 Heilbronn

 anderer Ort

Besuch von
Sportveranstaltungen

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 14.1.b:
Frage 14: Welche der folgenden Aktivitäten erledige n Sie überwiegend in der Gemeinde Untermünkheim,

Schwäbisch Hall, Heilbronn oder an einem anderen Or t?

53 6,0% 25 10,4% 6 4,4% 5 6,2% 1 6,3% 6 3,5% 1 3,3% 6 6,3% 1 1,9%   

787 89,5% 211 87,9% 130 94,9% 73 90,1% 15 93,8% 160 93,0% 29 96,7% 80 84,2% 44 84,6% 24 72,7%

2 ,2%               2 3,8%   

37 4,2% 4 1,7% 1 ,7% 3 3,7%   6 3,5%   9 9,5% 5 9,6% 9 27,3%

879 100% 240 100% 137 100% 81 100% 16 100% 172 100% 30 100% 95 100% 52 100% 33 100%

182 21,9% 48 21,4% 14 10,8% 18 23,4% 2 14,3% 49 29,7% 10 32,3% 23 26,7% 8 16,3% 3 10,3%

423 51,0% 125 55,8% 72 55,4% 42 54,5% 8 57,1% 86 52,1% 12 38,7% 33 38,4% 21 42,9% 9 31,0%

2 ,2% 1 ,4%               1 3,4%

223 26,9% 50 22,3% 44 33,8% 17 22,1% 4 28,6% 30 18,2% 9 29,0% 30 34,9% 20 40,8% 16 55,2%

830 100% 224 100% 130 100% 77 100% 14 100% 165 100% 31 100% 86 100% 49 100% 29 100%

63 43,2% 21 52,5% 7 41,2% 9 75,0% 1 100% 10 25,6% 4 80,0% 3 23,1% 5 45,5%   

58 39,7% 16 40,0% 8 47,1% 3 25,0%   19 48,7% 1 20,0% 6 46,2% 2 18,2% 1 33,3%

25 17,1% 3 7,5% 2 11,8%     10 25,6%   4 30,8% 4 36,4% 2 66,7%

146 100% 40 100% 17 100% 12 100% 1 100% 39 100% 5 100% 13 100% 11 100% 3 100%

69 15,0% 25 18,1% 16 22,5% 7 17,9% 1 20,0% 9 9,3%   5 10,6% 3 10,0%   

311 67,5% 87 63,0% 47 66,2% 25 64,1% 4 80,0% 74 76,3% 9 75,0% 31 66,0% 19 63,3% 7 77,8%

15 3,3% 4 2,9%   3 7,7%   3 3,1%   4 8,5%     

66 14,3% 22 15,9% 8 11,3% 4 10,3%   11 11,3% 3 25,0% 7 14,9% 8 26,7% 2 22,2%

461 100% 138 100% 71 100% 39 100% 5 100% 97 100% 12 100% 47 100% 30 100% 9 100%

334 67,6% 102 68,5% 53 73,6% 31 73,8% 8 88,9% 78 70,9% 12 75,0% 23 51,1% 12 44,4% 6 50,0%

73 14,8% 22 14,8% 7 9,7% 9 21,4%   14 12,7% 2 12,5% 10 22,2% 6 22,2% 2 16,7%

3 ,6% 1 ,7%           2 4,4%     

84 17,0% 24 16,1% 12 16,7% 2 4,8% 1 11,1% 18 16,4% 2 12,5% 10 22,2% 9 33,3% 4 33,3%

494 100% 149 100% 72 100% 42 100% 9 100% 110 100% 16 100% 45 100% 27 100% 12 100%

 Untermünkheim

 Schwäbisch Hall

 Heilbronn

 anderer Ort

Einkäufe für den
täglichen Bedarf

 Befragte mit Angaben

 Untermünkheim

 Schwäbisch Hall

 Heilbronn

 anderer Ort

Besuch von Gaststätten/
Speiselokalen

 Befragte mit Angaben

 Untermünkheim

 Schwäbisch Hall

 anderer Ort

Besuch von Jugendtreffs

 Befragte mit Angaben

 Untermünkheim

 Schwäbisch Hall

 Heilbronn

 anderer Ort

Besuch von
Kneipen/Discos

 Befragte mit Angaben

 Untermünkheim

 Schwäbisch Hall

 Heilbronn

 anderer Ort

Besuch von
Sportveranstaltungen

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 14.2.a:
Frage 14: Welche der folgenden Aktivitäten erledige n Sie überwiegend in der Gemeinde Untermünkheim,

Schwäbisch Hall, Heilbronn oder an einem anderen Or t?

393 47,8% 385 48,2% 4 23,5% 13 28,9% 38 43,2% 43 48,9% 79 42,2% 116 47,9% 56 57,1% 24 70,6% 12 85,7%

298 36,2% 284 35,5% 12 70,6% 25 55,6% 41 46,6% 35 39,8% 69 36,9% 89 36,8% 24 24,5% 5 14,7% 2 14,3%

9 1,1% 9 1,1%   1 2,2% 1 1,1% 2 2,3% 3 1,6% 1 ,4% 1 1,0%     

123 14,9% 121 15,1% 1 5,9% 6 13,3% 8 9,1% 8 9,1% 36 19,3% 36 14,9% 17 17,3% 5 14,7%   

823 100% 799 100% 17 100% 45 100% 88 100% 88 100% 187 100% 242 100% 98 100% 34 100% 14 100%

632 70,6% 613 70,5% 11 68,8% 28 60,9% 53 58,9% 50 55,6% 127 65,8% 189 72,1% 101 91,0% 43 86,0% 15 78,9%

199 22,2% 193 22,2% 4 25,0% 16 34,8% 24 26,7% 34 37,8% 47 24,4% 56 21,4% 7 6,3% 6 12,0% 2 10,5%

1 ,1% 1 ,1%       1 1,1%           

63 7,0% 62 7,1% 1 6,3% 2 4,3% 13 14,4% 5 5,6% 19 9,8% 17 6,5% 3 2,7% 1 2,0% 2 10,5%

895 100% 869 100% 16 100% 46 100% 90 100% 90 100% 193 100% 262 100% 111 100% 50 100% 19 100%

488 73,7% 473 73,7% 9 64,3% 28 68,3% 31 49,2% 54 76,1% 108 75,0% 153 78,5% 63 73,3% 29 93,5% 5 83,3%

107 16,2% 103 16,0% 4 28,6% 11 26,8% 20 31,7% 10 14,1% 22 15,3% 28 14,4% 10 11,6% 1 3,2% 1 16,7%

67 10,1% 66 10,3% 1 7,1% 2 4,9% 12 19,0% 7 9,9% 14 9,7% 14 7,2% 13 15,1% 1 3,2%   

662 100% 642 100% 14 100% 41 100% 63 100% 71 100% 144 100% 195 100% 86 100% 31 100% 6 100%

119 25,4% 118 26,1%   6 20,7% 13 22,0% 13 26,0% 22 22,0% 42 30,2% 13 21,3% 3 33,3% 2 100%

267 57,1% 256 56,6% 8 80,0% 20 69,0% 37 62,7% 27 54,0% 59 59,0% 68 48,9% 43 70,5% 5 55,6%   

82 17,5% 78 17,3% 2 20,0% 3 10,3% 9 15,3% 10 20,0% 19 19,0% 29 20,9% 5 8,2% 1 11,1%   

468 100% 452 100% 10 100% 29 100% 59 100% 50 100% 100 100% 139 100% 61 100% 9 100% 2 100%

 Untermünkheim

 Schwäbisch Hall

 Heilbronn

 anderer Ort

Bummeln,
Spazierengehen

 Befragte mit Angaben

 Untermünkheim

 Schwäbisch Hall

 Heilbronn

 anderer Ort

Besuch von Ärztinnen
und Ärzten

 Befragte mit Angaben

 Untermünkheim

 Schwäbisch Hall

 anderer Ort

Teilnahme an
Vereinsangeboten

 Befragte mit Angaben

 Untermünkheim

 Schwäbisch Hall

 anderer Ort

private
Sportdienstleistungen

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 14.2.b:
Frage 14: Welche der folgenden Aktivitäten erledige n Sie überwiegend in der Gemeinde Untermünkheim,

Schwäbisch Hall, Heilbronn oder an einem anderen Or t?

393 47,8% 114 49,6% 75 59,5% 45 57,7% 8 50,0% 81 50,0% 14 48,3% 31 36,0% 8 16,0% 8 34,8%

298 36,2% 94 40,9% 33 26,2% 24 30,8% 2 12,5% 60 37,0% 7 24,1% 25 29,1% 29 58,0% 11 47,8%

9 1,1% 1 ,4% 1 ,8% 1 1,3%   1 ,6%   4 4,7% 1 2,0%   

123 14,9% 21 9,1% 17 13,5% 8 10,3% 6 37,5% 20 12,3% 8 27,6% 26 30,2% 12 24,0% 4 17,4%

823 100% 230 100% 126 100% 78 100% 16 100% 162 100% 29 100% 86 100% 50 100% 23 100%

632 70,6% 177 73,1% 98 71,5% 62 75,6% 12 70,6% 115 66,1% 27 79,4% 67 68,4% 36 69,2% 19 57,6%

199 22,2% 53 21,9% 32 23,4% 16 19,5% 3 17,6% 44 25,3% 7 20,6% 22 22,4% 12 23,1% 4 12,1%

1 ,1%               1 1,9%   

63 7,0% 12 5,0% 7 5,1% 4 4,9% 2 11,8% 15 8,6%   9 9,2% 3 5,8% 10 30,3%

895 100% 242 100% 137 100% 82 100% 17 100% 174 100% 34 100% 98 100% 52 100% 33 100%

488 73,7% 152 79,6% 78 75,0% 47 79,7% 11 84,6% 92 69,7% 16 84,2% 44 65,7% 19 52,8% 12 63,2%

107 16,2% 26 13,6% 21 20,2% 6 10,2% 2 15,4% 28 21,2% 3 15,8% 7 10,4% 10 27,8%   

67 10,1% 13 6,8% 5 4,8% 6 10,2%   12 9,1%   16 23,9% 7 19,4% 7 36,8%

662 100% 191 100% 104 100% 59 100% 13 100% 132 100% 19 100% 67 100% 36 100% 19 100%

119 25,4% 37 25,9% 16 21,6% 6 14,6% 2 33,3% 37 37,4% 3 23,1% 2 4,7% 10 34,5% 3 37,5%

267 57,1% 88 61,5% 50 67,6% 30 73,2% 4 66,7% 49 49,5% 6 46,2% 23 53,5% 8 27,6% 3 37,5%

82 17,5% 18 12,6% 8 10,8% 5 12,2%   13 13,1% 4 30,8% 18 41,9% 11 37,9% 2 25,0%

468 100% 143 100% 74 100% 41 100% 6 100% 99 100% 13 100% 43 100% 29 100% 8 100%

 Untermünkheim

 Schwäbisch Hall

 Heilbronn

 anderer Ort

Bummeln,
Spazierengehen

 Befragte mit Angaben

 Untermünkheim

 Schwäbisch Hall

 Heilbronn

 anderer Ort

Besuch von Ärztinnen
und Ärzten

 Befragte mit Angaben

 Untermünkheim

 Schwäbisch Hall

 anderer Ort

Teilnahme an
Vereinsangeboten

 Befragte mit Angaben

 Untermünkheim

 Schwäbisch Hall

 anderer Ort

private
Sportdienstleistungen

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 15.a:
Frage 15: Der Schwerpunkt der Gewerbeentwicklung in  Übrigshausen und Kupfer soll zukünftig …

373 56,7% 365 56,9% 6 50,0% 16 57,1% 38 60,3% 43 62,3% 73 50,0% 113 53,3% 54 64,3% 17 68,0% 7 70,0%

180 27,4% 174 27,1% 4 33,3% 7 25,0% 12 19,0% 15 21,7% 49 33,6% 64 30,2% 23 27,4% 4 16,0% 1 10,0%

105 16,0% 103 16,0% 2 16,7% 5 17,9% 13 20,6% 11 15,9% 24 16,4% 35 16,5% 7 8,3% 4 16,0% 2 20,0%

658 100% 642 100% 12 100% 28 100% 63 100% 69 100% 146 100% 212 100% 84 100% 25 100% 10 100%

… weiter ausgebaut werden

… durch interkommunale Gewerbegebiete ergänzt werden

… nicht weiter ausgebaut werden

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013

Tabelle 15.b:
Frage 15: Der Schwerpunkt der Gewerbeentwicklung in  Übrigshausen und Kupfer soll zukünftig …

373 56,7% 110 63,2% 57 60,6% 38 66,7% 4 33,3% 76 63,9% 14 63,6% 36 43,4% 12 24,5% 17 58,6%

180 27,4% 50 28,7% 27 28,7% 14 24,6% 6 50,0% 30 25,2% 8 36,4% 18 21,7% 14 28,6% 8 27,6%

105 16,0% 14 8,0% 10 10,6% 5 8,8% 2 16,7% 13 10,9%   29 34,9% 23 46,9% 4 13,8%

658 100% 174 100% 94 100% 57 100% 12 100% 119 100% 22 100% 83 100% 49 100% 29 100%

… weiter ausgebaut werden

… durch interkommunale Gewerbegebiete ergänzt werden

… nicht weiter ausgebaut werden

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 16.a:
Frage 16: Wie zufrieden sind Sie ganz allgemein mit  dem Kultur-, Vereins-, sowie  Sport- und Freizeita ngebot

in der Gemeinde Untermünkheim?

483 69,4% 477 70,5% 4 28,6% 19 54,3% 26 40,0% 41 59,4% 106 71,6% 167 75,9% 75 81,5% 28 84,8% 10 90,9%

213 30,6% 200 29,5% 10 71,4% 16 45,7% 39 60,0% 28 40,6% 42 28,4% 53 24,1% 17 18,5% 5 15,2% 1 9,1%

696 100% 677 100% 14 100% 35 100% 65 100% 69 100% 148 100% 220 100% 92 100% 33 100% 11 100%

650 88,6% 635 88,7% 11 91,7% 35 76,1% 55 75,3% 71 92,2% 138 87,9% 208 93,3% 87 94,6% 30 96,8% 10 100%

84 11,4% 81 11,3% 1 8,3% 11 23,9% 18 24,7% 6 7,8% 19 12,1% 15 6,7% 5 5,4% 1 3,2%   

734 100% 716 100% 12 100% 46 100% 73 100% 77 100% 157 100% 223 100% 92 100% 31 100% 10 100%

634 86,1% 617 86,4% 12 80,0% 35 76,1% 58 75,3% 68 82,9% 134 85,4% 199 92,1% 82 92,1% 29 87,9% 12 100%

102 13,9% 97 13,6% 3 20,0% 11 23,9% 19 24,7% 14 17,1% 23 14,6% 17 7,9% 7 7,9% 4 12,1%   

736 100% 714 100% 15 100% 46 100% 77 100% 82 100% 157 100% 216 100% 89 100% 33 100% 12 100%

 zufrieden

 unzufrieden

Kulturangebot

 Befragte mit Angaben

 zufrieden

 unzufrieden

Vereinsangebot

 Befragte mit Angaben

 zufrieden

 unzufrieden

Sport- und
Freizeitangebot

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013

Tabelle 16.b:
Frage 16: Wie zufrieden sind Sie ganz allgemein mit  dem Kultur-, Vereins-, sowie  Sport- und Freizeita ngebot

in der Gemeinde Untermünkheim?

483 69,4% 146 71,6% 78 69,0% 46 73,0% 10 83,3% 88 68,2% 18 78,3% 44 62,9% 28 68,3% 11 57,9%

213 30,6% 58 28,4% 35 31,0% 17 27,0% 2 16,7% 41 31,8% 5 21,7% 26 37,1% 13 31,7% 8 42,1%

696 100% 204 100% 113 100% 63 100% 12 100% 129 100% 23 100% 70 100% 41 100% 19 100%

650 88,6% 190 90,0% 101 91,8% 62 96,9% 10 90,9% 131 87,3% 21 84,0% 62 81,6% 37 86,0% 16 76,2%

84 11,4% 21 10,0% 9 8,2% 2 3,1% 1 9,1% 19 12,7% 4 16,0% 14 18,4% 6 14,0% 5 23,8%

734 100% 211 100% 110 100% 64 100% 11 100% 150 100% 25 100% 76 100% 43 100% 21 100%

634 86,1% 196 91,2% 93 85,3% 58 86,6% 13 92,9% 124 84,9% 23 88,5% 57 78,1% 36 81,8% 13 72,2%

102 13,9% 19 8,8% 16 14,7% 9 13,4% 1 7,1% 22 15,1% 3 11,5% 16 21,9% 8 18,2% 5 27,8%

736 100% 215 100% 109 100% 67 100% 14 100% 146 100% 26 100% 73 100% 44 100% 18 100%

 zufrieden

 unzufrieden

Kulturangebot

 Befragte mit Angaben

 zufrieden

 unzufrieden

Vereinsangebot

 Befragte mit Angaben

 zufrieden

 unzufrieden

Sport- und
Freizeitangebot

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 17.a:
Frage 17: Wie bewerten Sie das Kultur, Freizeit- un d Vereinsangebot in der Gemeinde Untermünkheim für …?

633 91,5% 620 92,1% 9 69,2% 44 100% 64 92,8% 65 86,7% 145 86,8% 181 92,8% 75 100% 30 93,8% 9 100%

59 8,5% 53 7,9% 4 30,8%   5 7,2% 10 13,3% 22 13,2% 14 7,2%   2 6,3%   

692 100% 673 100% 13 100% 44 100% 69 100% 75 100% 167 100% 195 100% 75 100% 32 100% 9 100%

524 80,1% 514 80,8% 8 61,5% 30 65,2% 49 69,0% 47 79,7% 122 76,7% 159 83,7% 67 95,7% 28 96,6% 9 100%

130 19,9% 122 19,2% 5 38,5% 16 34,8% 22 31,0% 12 20,3% 37 23,3% 31 16,3% 3 4,3% 1 3,4%   

654 100% 636 100% 13 100% 46 100% 71 100% 59 100% 159 100% 190 100% 70 100% 29 100% 9 100%

628 82,3% 612 82,3% 13 86,7% 31 88,6% 50 66,7% 62 78,5% 140 79,1% 204 86,8% 85 87,6% 32 94,1% 9 90,0%

135 17,7% 132 17,7% 2 13,3% 4 11,4% 25 33,3% 17 21,5% 37 20,9% 31 13,2% 12 12,4% 2 5,9% 1 10,0%

763 100% 744 100% 15 100% 35 100% 75 100% 79 100% 177 100% 235 100% 97 100% 34 100% 10 100%

401 69,7% 391 69,6% 10 83,3% 17 68,0% 28 59,6% 31 68,9% 71 63,4% 128 71,1% 72 74,2% 34 87,2% 13 81,3%

174 30,3% 171 30,4% 2 16,7% 8 32,0% 19 40,4% 14 31,1% 41 36,6% 52 28,9% 25 25,8% 5 12,8% 3 18,8%

575 100% 562 100% 12 100% 25 100% 47 100% 45 100% 112 100% 180 100% 97 100% 39 100% 16 100%

228 51,7% 221 51,6% 6 60,0% 12 54,5% 23 40,4% 22 47,8% 43 42,2% 77 60,2% 29 59,2% 12 75,0% 5 71,4%

213 48,3% 207 48,4% 4 40,0% 10 45,5% 34 59,6% 24 52,2% 59 57,8% 51 39,8% 20 40,8% 4 25,0% 2 28,6%

441 100% 428 100% 10 100% 22 100% 57 100% 46 100% 102 100% 128 100% 49 100% 16 100% 7 100%

 sehr positiv / eher positiv

 eher negativ / sehr negativ

... Kinder

 Befragte mit Angaben

 sehr positiv / eher positiv

 eher negativ / sehr negativ

... Jugendliche

 Befragte mit Angaben

 sehr positiv / eher positiv

 eher negativ / sehr negativ

... Erwachsene

 Befragte mit Angaben

 sehr positiv / eher positiv

 eher negativ / sehr negativ

... Seniorinnen und
Senioren

 Befragte mit Angaben

 sehr positiv / eher positiv

 eher negativ / sehr negativ

... Alleinstehende und
Singles

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 17.b:
Frage 17: Wie bewerten Sie das Kultur, Freizeit- un d Vereinsangebot in der Gemeinde Untermünkheim für …?

633 91,5% 177 91,7% 93 93,0% 61 95,3% 15 100% 126 91,3% 23 88,5% 64 90,1% 34 85,0% 20 87,0%

59 8,5% 16 8,3% 7 7,0% 3 4,7%   12 8,7% 3 11,5% 7 9,9% 6 15,0% 3 13,0%

692 100% 193 100% 100 100% 64 100% 15 100% 138 100% 26 100% 71 100% 40 100% 23 100%

524 80,1% 143 82,2% 78 88,6% 58 87,9% 10 90,9% 101 76,5% 21 80,8% 49 70,0% 30 71,4% 17 70,8%

130 19,9% 31 17,8% 10 11,4% 8 12,1% 1 9,1% 31 23,5% 5 19,2% 21 30,0% 12 28,6% 7 29,2%

654 100% 174 100% 88 100% 66 100% 11 100% 132 100% 26 100% 70 100% 42 100% 24 100%

628 82,3% 182 84,3% 99 83,2% 68 91,9% 12 92,3% 120 83,9% 24 85,7% 56 71,8% 30 66,7% 20 76,9%

135 17,7% 34 15,7% 20 16,8% 6 8,1% 1 7,7% 23 16,1% 4 14,3% 22 28,2% 15 33,3% 6 23,1%

763 100% 216 100% 119 100% 74 100% 13 100% 143 100% 28 100% 78 100% 45 100% 26 100%

401 69,7% 114 69,1% 52 63,4% 39 76,5% 8 72,7% 81 66,9% 16 88,9% 41 68,3% 25 69,4% 17 85,0%

174 30,3% 51 30,9% 30 36,6% 12 23,5% 3 27,3% 40 33,1% 2 11,1% 19 31,7% 11 30,6% 3 15,0%

575 100% 165 100% 82 100% 51 100% 11 100% 121 100% 18 100% 60 100% 36 100% 20 100%

228 51,7% 69 53,5% 31 53,4% 20 57,1%   44 44,9% 11 64,7% 25 50,0% 10 45,5% 13 72,2%

213 48,3% 60 46,5% 27 46,6% 15 42,9% 3 100% 54 55,1% 6 35,3% 25 50,0% 12 54,5% 5 27,8%

441 100% 129 100% 58 100% 35 100% 3 100% 98 100% 17 100% 50 100% 22 100% 18 100%

 sehr positiv / eher positiv

 eher negativ / sehr negativ

... Kinder

 Befragte mit Angaben

 sehr positiv / eher positiv

 eher negativ / sehr negativ

... Jugendliche

 Befragte mit Angaben

 sehr positiv / eher positiv

 eher negativ / sehr negativ

... Erwachsene

 Befragte mit Angaben

 sehr positiv / eher positiv

 eher negativ / sehr negativ

... Seniorinnen und
Senioren

 Befragte mit Angaben

 sehr positiv / eher positiv

 eher negativ / sehr negativ

... Alleinstehende und
Singles

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 18.1.a:
Frage 18: Welche folgende Veranstaltungen und Feste  haben Sie besucht?

473 51,8% 460 52,0% 10 55,6% 31 64,6% 48 51,6% 58 64,4% 116 59,5% 141 53,4% 41 36,0% 18 34,0% 7 35,0%

255 27,9% 250 28,2% 2 11,1% 11 22,9% 27 29,0% 20 22,2% 56 28,7% 74 28,0% 34 29,8% 14 26,4% 7 35,0%

788 86,3% 765 86,4% 15 83,3% 42 87,5% 73 78,5% 82 91,1% 177 90,8% 235 89,0% 100 87,7% 35 66,0% 13 65,0%

333 36,5% 326 36,8% 3 16,7% 11 22,9% 20 21,5% 19 21,1% 61 31,3% 109 41,3% 66 57,9% 23 43,4% 12 60,0%

549 60,1% 538 60,8% 5 27,8% 29 60,4% 43 46,2% 56 62,2% 110 56,4% 177 67,0% 78 68,4% 29 54,7% 8 40,0%

410 44,9% 402 45,4% 5 27,8% 20 41,7% 27 29,0% 41 45,6% 84 43,1% 137 51,9% 60 52,6% 19 35,8% 9 45,0%

532 58,3% 517 58,4% 10 55,6% 26 54,2% 39 41,9% 57 63,3% 124 63,6% 165 62,5% 70 61,4% 22 41,5% 7 35,0%

536 58,7% 523 59,1% 9 50,0% 33 68,8% 60 64,5% 74 82,2% 119 61,0% 151 57,2% 57 50,0% 15 28,3% 7 35,0%

667 73,1% 648 73,2% 13 72,2% 41 85,4% 67 72,0% 74 82,2% 156 80,0% 196 74,2% 74 64,9% 27 50,9% 9 45,0%

455 49,8% 444 50,2% 7 38,9% 29 60,4% 50 53,8% 49 54,4% 100 51,3% 132 50,0% 54 47,4% 17 32,1% 9 45,0%

471 51,6% 460 52,0% 7 38,9% 28 58,3% 55 59,1% 56 62,2% 98 50,3% 130 49,2% 61 53,5% 19 35,8% 8 40,0%

153 16,8% 150 16,9% 1 5,6% 7 14,6% 6 6,5% 12 13,3% 32 16,4% 56 21,2% 22 19,3% 8 15,1% 4 20,0%

865 94,7% 840 94,9% 17 94,4% 47 97,9% 88 94,6% 87 96,7% 189 96,9% 254 96,2% 108 94,7% 43 81,1% 15 75,0%

913 100% 885 100% 18 100% 48 100% 93 100% 90 100% 195 100% 264 100% 114 100% 53 100% 20 100%

 Sportwoche

 Kupferfest

 Untermünkheimer Frühling

 Kirchenkaffee

 Untermünkheimer Kärwe mit Schlachtfest

 Hopfen- und Traubenfest

 Modellflugtag

 TURA-Fasching

 Maibaumfeste in den Teilorten

 Gerümpelturnier Übrigshausen

 Gerümpelturnier Enslingen

 Weitere

 Befragte mit Angaben

 Befragte insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten einer Merkmalsgruppe -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 18.1.b:
Frage 18: Welche folgende Veranstaltungen und Feste  haben Sie besucht?

473 51,8% 144 57,8% 66 47,1% 41 50,0% 6 35,3% 98 54,7% 21 61,8% 44 44,4% 25 47,2% 11 32,4%

255 27,9% 52 20,9% 20 14,3% 9 11,0% 2 11,8% 41 22,9% 11 32,4% 45 45,5% 48 90,6% 17 50,0%

788 86,3% 224 90,0% 124 88,6% 73 89,0% 14 82,4% 143 79,9% 27 79,4% 83 83,8% 47 88,7% 28 82,4%

333 36,5% 89 35,7% 47 33,6% 31 37,8% 11 64,7% 55 30,7% 10 29,4% 41 41,4% 28 52,8% 9 26,5%

549 60,1% 162 65,1% 96 68,6% 60 73,2% 10 58,8% 101 56,4% 21 61,8% 44 44,4% 23 43,4% 12 35,3%

410 44,9% 103 41,4% 59 42,1% 39 47,6% 6 35,3% 92 51,4% 21 61,8% 41 41,4% 22 41,5% 11 32,4%

532 58,3% 131 52,6% 79 56,4% 48 58,5% 6 35,3% 116 64,8% 26 76,5% 65 65,7% 22 41,5% 20 58,8%

536 58,7% 147 59,0% 89 63,6% 49 59,8% 9 52,9% 105 58,7% 18 52,9% 53 53,5% 32 60,4% 19 55,9%

667 73,1% 160 64,3% 117 83,6% 57 69,5% 12 70,6% 126 70,4% 26 76,5% 80 80,8% 46 86,8% 24 70,6%

455 49,8% 95 38,2% 43 30,7% 37 45,1% 7 41,2% 90 50,3% 25 73,5% 90 90,9% 32 60,4% 23 67,6%

471 51,6% 113 45,4% 54 38,6% 42 51,2% 6 35,3% 135 75,4% 22 64,7% 48 48,5% 22 41,5% 15 44,1%

153 16,8% 36 14,5% 23 16,4% 19 23,2% 4 23,5% 35 19,6% 9 26,5% 12 12,1% 8 15,1% 3 8,8%

865 94,7% 235 94,4% 135 96,4% 79 96,3% 15 88,2% 165 92,2% 30 88,2% 97 98,0% 52 98,1% 32 94,1%

913 100% 249 100% 140 100% 82 100% 17 100% 179 100% 34 100% 99 100% 53 100% 34 100%

 Sportwoche

 Kupferfest

 Untermünkheimer Frühling

 Kirchenkaffee

 Untermünkheimer Kärwe mit Schlachtfest

 Hopfen- und Traubenfest

 Modellflugtag

 TURA-Fasching

 Maibaumfeste in den Teilorten

 Gerümpelturnier Übrigshausen

 Gerümpelturnier Enslingen

 Weitere

 Befragte mit Angaben

 Befragte insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Befragten einer Merkmalsgruppe -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 18.2.a:
Frage 18: Wie zufrieden waren Sie mit folgenden Ver anstaltungen und Feste?

325 81,3% 316 81,4% 7 77,8% 23 79,3% 33 76,7% 40 75,5% 83 84,7% 95 80,5% 31 88,6% 11 91,7% 1 100%

75 18,8% 72 18,6% 2 22,2% 6 20,7% 10 23,3% 13 24,5% 15 15,3% 23 19,5% 4 11,4% 1 8,3%   

400 100% 388 100% 9 100% 29 100% 43 100% 53 100% 98 100% 118 100% 35 100% 12 100% 1 100%

147 85,0% 144 85,2% 1 50,0% 7 87,5% 13 72,2% 14 93,3% 35 79,5% 46 90,2% 17 89,5% 6 85,7% 2 100%

26 15,0% 25 14,8% 1 50,0% 1 12,5% 5 27,8% 1 6,7% 9 20,5% 5 9,8% 2 10,5% 1 14,3%   

173 100% 169 100% 2 100% 8 100% 18 100% 15 100% 44 100% 51 100% 19 100% 7 100% 2 100%

687 90,2% 670 90,7% 11 73,3% 30 75,0% 60 84,5% 75 92,6% 160 93,6% 215 94,3% 82 85,4% 30 93,8% 11 91,7%

75 9,8% 69 9,3% 4 26,7% 10 25,0% 11 15,5% 6 7,4% 11 6,4% 13 5,7% 14 14,6% 2 6,3% 1 8,3%

762 100% 739 100% 15 100% 40 100% 71 100% 81 100% 171 100% 228 100% 96 100% 32 100% 12 100%

223 94,9% 217 94,8% 3 100% 6 100% 13 92,9% 11 100% 45 93,8% 74 94,9% 45 97,8% 14 93,3% 7 87,5%

12 5,1% 12 5,2%     1 7,1%   3 6,3% 4 5,1% 1 2,2% 1 6,7% 1 12,5%

235 100% 229 100% 3 100% 6 100% 14 100% 11 100% 48 100% 78 100% 46 100% 15 100% 8 100%

461 92,2% 453 92,6% 3 60,0% 20 74,1% 35 87,5% 47 92,2% 95 91,3% 156 96,9% 67 97,1% 24 96,0% 4 80,0%

39 7,8% 36 7,4% 2 40,0% 7 25,9% 5 12,5% 4 7,8% 9 8,7% 5 3,1% 2 2,9% 1 4,0% 1 20,0%

500 100% 489 100% 5 100% 27 100% 40 100% 51 100% 104 100% 161 100% 69 100% 25 100% 5 100%

297 86,8% 290 86,6% 4 100% 15 75,0% 20 83,3% 26 78,8% 66 91,7% 105 89,7% 42 89,4% 12 92,3% 3 75,0%

45 13,2% 45 13,4%   5 25,0% 4 16,7% 7 21,2% 6 8,3% 12 10,3% 5 10,6% 1 7,7% 1 25,0%

342 100% 335 100% 4 100% 20 100% 24 100% 33 100% 72 100% 117 100% 47 100% 13 100% 4 100%

436 94,4% 425 94,2% 8 100% 20 87,0% 27 81,8% 46 95,8% 106 92,2% 147 98,7% 55 98,2% 17 94,4% 2 66,7%

26 5,6% 26 5,8%   3 13,0% 6 18,2% 2 4,2% 9 7,8% 2 1,3% 1 1,8% 1 5,6% 1 33,3%

462 100% 451 100% 8 100% 23 100% 33 100% 48 100% 115 100% 149 100% 56 100% 18 100% 3 100%

390 86,5% 379 86,3% 8 88,9% 28 87,5% 50 86,2% 62 88,6% 84 79,2% 109 89,3% 37 94,9% 7 100%   

61 13,5% 60 13,7% 1 11,1% 4 12,5% 8 13,8% 8 11,4% 22 20,8% 13 10,7% 2 5,1%     

451 100% 439 100% 9 100% 32 100% 58 100% 70 100% 106 100% 122 100% 39 100% 7 100%   

520 84,6% 507 85,1% 8 61,5% 28 73,7% 51 79,7% 56 80,0% 129 88,4% 158 84,9% 59 92,2% 20 90,9% 3 100%

95 15,4% 89 14,9% 5 38,5% 10 26,3% 13 20,3% 14 20,0% 17 11,6% 28 15,1% 5 7,8% 2 9,1%   

615 100% 596 100% 13 100% 38 100% 64 100% 70 100% 146 100% 186 100% 64 100% 22 100% 3 100%

343 91,5% 333 91,2% 6 100% 23 88,5% 41 89,1% 40 93,0% 89 93,7% 98 90,7% 31 88,6% 7 87,5% 2 100%

32 8,5% 32 8,8%   3 11,5% 5 10,9% 3 7,0% 6 6,3% 10 9,3% 4 11,4% 1 12,5%   

375 100% 365 100% 6 100% 26 100% 46 100% 43 100% 95 100% 108 100% 35 100% 8 100% 2 100%

362 92,1% 353 92,2% 5 83,3% 23 85,2% 44 88,0% 48 94,1% 84 94,4% 103 92,0% 37 94,9% 12 100% 1 100%

31 7,9% 30 7,8% 1 16,7% 4 14,8% 6 12,0% 3 5,9% 5 5,6% 9 8,0% 2 5,1%     

393 100% 383 100% 6 100% 27 100% 50 100% 51 100% 89 100% 112 100% 39 100% 12 100% 1 100%

114 97,4% 111 97,4% 1 100% 6 100% 4 100% 10 100% 28 100% 43 95,6% 14 93,3% 5 100%   

3 2,6% 3 2,6%           2 4,4% 1 6,7%     

117 100% 114 100% 1 100% 6 100% 4 100% 10 100% 28 100% 45 100% 15 100% 5 100%   

 eher zufrieden

 eher unzufrieden

Sportwoche

 Befragte mit Angaben

 eher zufrieden

 eher unzufrieden

Kupferfest

 Befragte mit Angaben

 eher zufrieden

 eher unzufrieden

Untermünkheimer
Frühling

 Befragte mit Angaben

 eher zufrieden

 eher unzufrieden

Kirchenkaffee

 Befragte mit Angaben

 eher zufrieden

 eher unzufrieden

Untermünkheimer Kärwe
mit Schlachtfest

 Befragte mit Angaben

 eher zufrieden

 eher unzufrieden

Hopfen- und Traubenfest

 Befragte mit Angaben

 eher zufrieden

 eher unzufrieden

Modellflugtag

 Befragte mit Angaben

 eher zufrieden

 eher unzufrieden

TURA-Fasching

 Befragte mit Angaben

 eher zufrieden

 eher unzufrieden

Maibaumfeste in den
Teilorten

 Befragte mit Angaben

 eher zufrieden

 eher unzufrieden

Gerümpelturnier
Übrigshausen

 Befragte mit Angaben

 eher zufrieden

 eher unzufrieden

Gerümpelturnier
Enslingen

 Befragte mit Angaben

 eher zufrieden

 eher unzufrieden

Weitere

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 18.2.b:
Frage 18: Wie zufrieden waren Sie mit folgenden Ver anstaltungen und Feste?

325 81,3% 102 83,6% 51 89,5% 30 85,7% 5 100% 73 82,0% 10 58,8% 29 78,4% 9 64,3% 4 50,0%

75 18,8% 20 16,4% 6 10,5% 5 14,3%   16 18,0% 7 41,2% 8 21,6% 5 35,7% 4 50,0%

400 100% 122 100% 57 100% 35 100% 5 100% 89 100% 17 100% 37 100% 14 100% 8 100%

147 85,0% 24 92,3% 6 60,0% 1 100%   20 87,0% 4 80,0% 35 94,6% 38 79,2% 12 75,0%

26 15,0% 2 7,7% 4 40,0%     3 13,0% 1 20,0% 2 5,4% 10 20,8% 4 25,0%

173 100% 26 100% 10 100% 1 100%   23 100% 5 100% 37 100% 48 100% 16 100%

687 90,2% 193 88,1% 112 92,6% 61 83,6% 12 85,7% 130 93,5% 23 88,5% 74 94,9% 39 90,7% 23 92,0%

75 9,8% 26 11,9% 9 7,4% 12 16,4% 2 14,3% 9 6,5% 3 11,5% 4 5,1% 4 9,3% 2 8,0%

762 100% 219 100% 121 100% 73 100% 14 100% 139 100% 26 100% 78 100% 43 100% 25 100%

223 94,9% 62 96,9% 34 94,4% 24 96,0% 8 88,9% 31 93,9% 6 100% 27 96,4% 19 100% 5 83,3%

12 5,1% 2 3,1% 2 5,6% 1 4,0% 1 11,1% 2 6,1%   1 3,6%   1 16,7%

235 100% 64 100% 36 100% 25 100% 9 100% 33 100% 6 100% 28 100% 19 100% 6 100%

461 92,2% 144 95,4% 85 94,4% 51 92,7% 9 90,0% 79 86,8% 17 85,0% 34 91,9% 17 94,4% 8 88,9%

39 7,8% 7 4,6% 5 5,6% 4 7,3% 1 10,0% 12 13,2% 3 15,0% 3 8,1% 1 5,6% 1 11,1%

500 100% 151 100% 90 100% 55 100% 10 100% 91 100% 20 100% 37 100% 18 100% 9 100%

297 86,8% 78 88,6% 39 84,8% 27 87,1% 5 100% 72 85,7% 16 80,0% 25 92,6% 15 88,2% 6 75,0%

45 13,2% 10 11,4% 7 15,2% 4 12,9%   12 14,3% 4 20,0% 2 7,4% 2 11,8% 2 25,0%

342 100% 88 100% 46 100% 31 100% 5 100% 84 100% 20 100% 27 100% 17 100% 8 100%

436 94,4% 108 94,7% 61 95,3% 41 97,6% 4 100% 98 93,3% 23 92,0% 57 93,4% 12 92,3% 17 94,4%

26 5,6% 6 5,3% 3 4,7% 1 2,4%   7 6,7% 2 8,0% 4 6,6% 1 7,7% 1 5,6%

462 100% 114 100% 64 100% 42 100% 4 100% 105 100% 25 100% 61 100% 13 100% 18 100%

390 86,5% 110 85,9% 64 88,9% 31 79,5% 7 87,5% 86 94,5% 14 100% 41 89,1% 16 64,0% 11 78,6%

61 13,5% 18 14,1% 8 11,1% 8 20,5% 1 12,5% 5 5,5%   5 10,9% 9 36,0% 3 21,4%

451 100% 128 100% 72 100% 39 100% 8 100% 91 100% 14 100% 46 100% 25 100% 14 100%

520 84,6% 110 76,4% 97 89,8% 38 70,4% 11 100% 108 90,0% 25 100% 70 94,6% 32 82,1% 13 61,9%

95 15,4% 34 23,6% 11 10,2% 16 29,6%   12 10,0%   4 5,4% 7 17,9% 8 38,1%

615 100% 144 100% 108 100% 54 100% 11 100% 120 100% 25 100% 74 100% 39 100% 21 100%

343 91,5% 72 98,6% 21 84,0% 27 93,1% 4 100% 66 88,0% 20 87,0% 82 92,1% 20 83,3% 19 90,5%

32 8,5% 1 1,4% 4 16,0% 2 6,9%   9 12,0% 3 13,0% 7 7,9% 4 16,7% 2 9,5%

375 100% 73 100% 25 100% 29 100% 4 100% 75 100% 23 100% 89 100% 24 100% 21 100%

362 92,1% 92 97,9% 36 92,3% 32 94,1% 4 100% 119 91,5% 17 81,0% 33 86,8% 9 81,8% 8 88,9%

31 7,9% 2 2,1% 3 7,7% 2 5,9%   11 8,5% 4 19,0% 5 13,2% 2 18,2% 1 11,1%

393 100% 94 100% 39 100% 34 100% 4 100% 130 100% 21 100% 38 100% 11 100% 9 100%

114 97,4% 27 100% 16 100% 16 100% 2 100% 27 90,0% 7 100% 9 100% 5 100% 1 100%

3 2,6%         3 10,0%         

117 100% 27 100% 16 100% 16 100% 2 100% 30 100% 7 100% 9 100% 5 100% 1 100%

 eher zufrieden

 eher unzufrieden

Sportwoche

 Befragte mit Angaben

 eher zufrieden

 eher unzufrieden

Kupferfest

 Befragte mit Angaben

 eher zufrieden

 eher unzufrieden

Untermünkheimer
Frühling

 Befragte mit Angaben

 eher zufrieden

 eher unzufrieden

Kirchenkaffee

 Befragte mit Angaben

 eher zufrieden

 eher unzufrieden

Untermünkheimer Kärwe
mit Schlachtfest

 Befragte mit Angaben

 eher zufrieden

 eher unzufrieden

Hopfen- und Traubenfest

 Befragte mit Angaben

 eher zufrieden

 eher unzufrieden

Modellflugtag

 Befragte mit Angaben

 eher zufrieden

 eher unzufrieden

TURA-Fasching

 Befragte mit Angaben

 eher zufrieden

 eher unzufrieden

Maibaumfeste in den
Teilorten

 Befragte mit Angaben

 eher zufrieden

 eher unzufrieden

Gerümpelturnier
Übrigshausen

 Befragte mit Angaben

 eher zufrieden

 eher unzufrieden

Gerümpelturnier
Enslingen

 Befragte mit Angaben

 eher zufrieden

 eher unzufrieden

Weitere

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 19.a:
Frage 19: Haben Sie sich schon einmal ganz allgemei n Gedanken über das Wohnen im Alter gemacht?

711 78,6% 693 78,9% 11 61,1% 18 38,3% 42 45,2% 66 73,3% 150 76,9% 238 90,5% 105 92,9% 43 86,0% 18 94,7%

194 21,4% 185 21,1% 7 38,9% 29 61,7% 51 54,8% 24 26,7% 45 23,1% 25 9,5% 8 7,1% 7 14,0% 1 5,3%

905 100% 878 100% 18 100% 47 100% 93 100% 90 100% 195 100% 263 100% 113 100% 50 100% 19 100%

 ja

 nein

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013

Tabelle 19.b:
Frage 19: Haben Sie sich schon einmal ganz allgemei n Gedanken über das Wohnen im Alter gemacht?

711 78,6% 194 79,2% 123 88,5% 64 78,0% 14 87,5% 128 71,5% 25 75,8% 77 77,8% 43 81,1% 22 66,7%

194 21,4% 51 20,8% 16 11,5% 18 22,0% 2 12,5% 51 28,5% 8 24,2% 22 22,2% 10 18,9% 11 33,3%

905 100% 245 100% 139 100% 82 100% 16 100% 179 100% 33 100% 99 100% 53 100% 33 100%

 ja

 nein

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 20.a:
Frage 20: Meinen Sie Ihr Haus oder Ihre Wohnung wär e baulich dazu geeignet, um dort bis ins hohe Alter  zu leben?

437 48,4% 426 48,6% 7 38,9% 16 34,8% 35 37,6% 33 37,1% 92 47,2% 136 51,9% 61 54,0% 37 71,2% 11 61,1%

177 19,6% 170 19,4% 5 27,8% 11 23,9% 24 25,8% 30 33,7% 40 20,5% 42 16,0% 15 13,3% 6 11,5%   

289 32,0% 280 32,0% 6 33,3% 19 41,3% 34 36,6% 26 29,2% 63 32,3% 84 32,1% 37 32,7% 9 17,3% 7 38,9%

903 100% 876 100% 18 100% 46 100% 93 100% 89 100% 195 100% 262 100% 113 100% 52 100% 18 100%

 ja

 nein

 vielleicht / unter Umständen

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013

Tabelle 20.b:
Frage 20: Meinen Sie Ihr Haus oder Ihre Wohnung wär e baulich dazu geeignet, um dort bis ins hohe Alter  zu leben?

437 48,4% 112 45,9% 53 37,9% 47 57,3% 9 56,3% 91 51,1% 18 54,5% 53 54,1% 29 54,7% 18 54,5%

177 19,6% 55 22,5% 37 26,4% 9 11,0% 3 18,8% 27 15,2% 9 27,3% 14 14,3% 8 15,1% 6 18,2%

289 32,0% 77 31,6% 50 35,7% 26 31,7% 4 25,0% 60 33,7% 6 18,2% 31 31,6% 16 30,2% 9 27,3%

903 100% 244 100% 140 100% 82 100% 16 100% 178 100% 33 100% 98 100% 53 100% 33 100%

 ja

 nein

 vielleicht / unter Umständen

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 21.a:
Frage 21: Stellen Sie sich vor, Sie könnten aufgrun d Ihres Alters die täglichen Verrichtungen im Haush alt nicht alleine bewältigen.

Wo würden Sie am liebsten wohnen?

585 65,7% 575 66,6% 6 35,3% 25 53,2% 53 58,9% 56 62,9% 122 63,2% 177 67,8% 82 75,9% 40 80,0% 13 72,2%

84 9,4% 76 8,8% 4 23,5% 9 19,1% 18 20,0% 10 11,2% 17 8,8% 17 6,5% 4 3,7%   3 16,7%

193 21,7% 185 21,4% 6 35,3% 12 25,5% 16 17,8% 20 22,5% 48 24,9% 59 22,6% 19 17,6% 10 20,0% 1 5,6%

28 3,1% 27 3,1% 1 5,9% 1 2,1% 3 3,3% 3 3,4% 6 3,1% 8 3,1% 3 2,8%   1 5,6%

890 100% 863 100% 17 100% 47 100% 90 100% 89 100% 193 100% 261 100% 108 100% 50 100% 18 100%

 im eigenen Haus / eigener Wohnung mit Betreuung

 bei den Kindern oder Verwandten

 in einer Anlage für betreutes Wohnen

 sonstige Wohnformen

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013

Tabelle 21.b:
Frage 21: Stellen Sie sich vor, Sie könnten aufgrun d Ihres Alters die täglichen Verrichtungen im Haush alt nicht alleine bewältigen.

Wo würden Sie am liebsten wohnen?

585 65,7% 155 65,1% 87 63,5% 59 72,8% 7 43,8% 120 67,8% 18 56,3% 67 67,7% 36 67,9% 21 63,6%

84 9,4% 17 7,1% 6 4,4% 9 11,1% 7 43,8% 15 8,5% 5 15,6% 13 13,1% 4 7,5% 4 12,1%

193 21,7% 58 24,4% 37 27,0% 12 14,8% 2 12,5% 38 21,5% 7 21,9% 18 18,2% 10 18,9% 7 21,2%

28 3,1% 8 3,4% 7 5,1% 1 1,2%   4 2,3% 2 6,3% 1 1,0% 3 5,7% 1 3,0%

890 100% 238 100% 137 100% 81 100% 16 100% 177 100% 32 100% 99 100% 53 100% 33 100%

 im eigenen Haus / eigener Wohnung mit Betreuung

 bei den Kindern oder Verwandten

 in einer Anlage für betreutes Wohnen

 sonstige Wohnformen

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 22.a:
Frage 22: Welche Gründe in der Umgebung Ihrer Wohnu ng oder Ihres Hauses könnten dagegen sprechen,

bis ins hohe Alter in Ihrer Wohnung oder Ihrem Haus  zu bleiben?

656 31,7% 638 31,6% 13 34,2% 41 30,6% 76 32,3% 70 35,5% 148 31,8% 193 31,4% 65 29,5% 29 34,5% 11 28,2%

403 19,5% 396 19,6% 5 13,2% 26 19,4% 46 19,6% 50 25,4% 82 17,6% 111 18,1% 47 21,4% 16 19,0% 8 20,5%

334 16,1% 326 16,2% 5 13,2% 22 16,4% 31 13,2% 25 12,7% 78 16,8% 103 16,8% 44 20,0% 11 13,1% 7 17,9%

317 15,3% 310 15,4% 5 13,2% 17 12,7% 35 14,9% 30 15,2% 75 16,1% 102 16,6% 29 13,2% 12 14,3% 7 17,9%

167 8,1% 162 8,0% 5 13,2% 14 10,4% 28 11,9% 8 4,1% 40 8,6% 41 6,7% 18 8,2% 7 8,3% 3 7,7%

143 6,9% 138 6,8% 3 7,9% 10 7,5% 13 5,5% 11 5,6% 33 7,1% 48 7,8% 12 5,5% 8 9,5% 2 5,1%

51 2,5% 47 2,3% 2 5,3% 4 3,0% 6 2,6% 3 1,5% 9 1,9% 16 2,6% 5 2,3% 1 1,2% 1 2,6%

2071 100% 2017 100% 38 100% 134 100% 235 100% 197 100% 465 100% 614 100% 220 100% 84 100% 39 100%

 weite Entfernung zum nächsten Lebensmittelgeschäft

 Zugangswege (Treppen/kein Lift, Hanglage)

 weiter Weg zum Bus

 weite Entfernung zur Ärztin bzw. zum Arzt

 fehlende soziale Dienste

 weite Entfernung zu Kinder / Familie

 Sonstiges

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013

Tabelle 22.b:
Frage 22: Welche Gründe in der Umgebung Ihrer Wohnu ng oder Ihres Hauses könnten dagegen sprechen,

bis ins hohe Alter in Ihrer Wohnung oder Ihrem Haus  zu bleiben?

656 31,7% 148 32,1% 107 26,7% 51 32,3% 11 32,4% 138 31,3% 28 32,6% 83 35,5% 48 34,8% 25 39,1%

403 19,5% 139 30,2% 83 20,7% 32 20,3% 4 11,8% 90 20,4% 10 11,6% 19 8,1% 6 4,3% 7 10,9%

334 16,1% 44 9,5% 102 25,4% 21 13,3% 8 23,5% 72 16,3% 10 11,6% 42 17,9% 16 11,6% 9 14,1%

317 15,3% 38 8,2% 55 13,7% 20 12,7% 8 23,5% 69 15,6% 19 22,1% 52 22,2% 37 26,8% 14 21,9%

167 8,1% 44 9,5% 31 7,7% 11 7,0% 1 2,9% 30 6,8% 9 10,5% 18 7,7% 16 11,6% 4 6,3%

143 6,9% 36 7,8% 21 5,2% 18 11,4% 1 2,9% 32 7,3% 6 7,0% 15 6,4% 8 5,8% 4 6,3%

51 2,5% 12 2,6% 2 ,5% 5 3,2% 1 2,9% 10 2,3% 4 4,7% 5 2,1% 7 5,1% 1 1,6%

2071 100% 461 100% 401 100% 158 100% 34 100% 441 100% 86 100% 234 100% 138 100% 64 100%

 weite Entfernung zum nächsten Lebensmittelgeschäft

 Zugangswege (Treppen/kein Lift, Hanglage)

 weiter Weg zum Bus

 weite Entfernung zur Ärztin bzw. zum Arzt

 fehlende soziale Dienste

 weite Entfernung zu Kinder / Familie

 Sonstiges

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 23.a:
Frage 23: In wie weit interessieren Sie sich für da s Geschehen in der Gemeinde Untermünkheim / Ihrem G emeindeteil, bzw. fühlen Sie sich informiert?

503 56,0% 488 56,0% 8 47,1% 18 38,3% 31 33,7% 48 53,3% 107 55,4% 165 63,2% 68 61,3% 36 72,0% 11 57,9%

367 40,8% 356 40,8% 8 47,1% 22 46,8% 55 59,8% 39 43,3% 82 42,5% 90 34,5% 42 37,8% 12 24,0% 8 42,1%

29 3,2% 28 3,2% 1 5,9% 7 14,9% 6 6,5% 3 3,3% 4 2,1% 6 2,3% 1 ,9% 2 4,0%   

899 100% 872 100% 17 100% 47 100% 92 100% 90 100% 193 100% 261 100% 111 100% 50 100% 19 100%

567 65,3% 553 65,6% 8 47,1% 25 53,2% 44 47,3% 61 67,8% 129 67,5% 174 69,3% 79 73,1% 28 71,8% 6 37,5%

268 30,9% 257 30,5% 9 52,9% 18 38,3% 42 45,2% 26 28,9% 58 30,4% 70 27,9% 26 24,1% 9 23,1% 9 56,3%

33 3,8% 33 3,9%   4 8,5% 7 7,5% 3 3,3% 4 2,1% 7 2,8% 3 2,8% 2 5,1% 1 6,3%

868 100% 843 100% 17 100% 47 100% 93 100% 90 100% 191 100% 251 100% 108 100% 39 100% 16 100%

406 45,6% 397 45,9% 6 35,3% 13 28,3% 31 33,3% 32 35,6% 97 50,0% 128 49,8% 57 51,4% 28 59,6% 11 61,1%

371 41,7% 360 41,7% 8 47,1% 23 50,0% 44 47,3% 40 44,4% 72 37,1% 103 40,1% 44 39,6% 19 40,4% 7 38,9%

113 12,7% 107 12,4% 3 17,6% 10 21,7% 18 19,4% 18 20,0% 25 12,9% 26 10,1% 10 9,0%     

890 100% 864 100% 17 100% 46 100% 93 100% 90 100% 194 100% 257 100% 111 100% 47 100% 18 100%

367 42,5% 361 43,0% 4 23,5% 13 28,3% 30 32,3% 33 36,7% 95 49,7% 112 45,0% 51 48,1% 19 47,5% 7 41,2%

369 42,7% 355 42,3% 11 64,7% 25 54,3% 39 41,9% 39 43,3% 71 37,2% 110 44,2% 37 34,9% 19 47,5% 10 58,8%

128 14,8% 124 14,8% 2 11,8% 8 17,4% 24 25,8% 18 20,0% 25 13,1% 27 10,8% 18 17,0% 2 5,0%   

864 100% 840 100% 17 100% 46 100% 93 100% 90 100% 191 100% 249 100% 106 100% 40 100% 17 100%

 ja

 teils-teils

 nein

Interesse für das Geschehen
in Untermünkheim

 Befragte mit Angaben

 ja

 teils-teils

 nein

Interesse für örtliches
Geschehen im
Gemeindeteil/Teilort

 Befragte mit Angaben

 ja

 teils-teils

 nein

ausreichend über das örtliche
Geschehen in Untermünkheim
informiert

 Befragte mit Angaben

 ja

 teils-teils

 nein

ausreichend über das örtliche
Geschehen im
Gemeindeteil/Teilort informiert

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 23.b:
Frage 23: In wie weit interessieren Sie sich für da s Geschehen in der Gemeinde Untermünkheim / Ihrem G emeindeteil, bzw. fühlen Sie sich informiert?

503 56,0% 155 63,8% 73 52,1% 46 56,1% 12 70,6% 85 48,3% 17 51,5% 56 58,3% 27 50,9% 17 51,5%

367 40,8% 81 33,3% 65 46,4% 35 42,7% 5 29,4% 85 48,3% 13 39,4% 37 38,5% 23 43,4% 13 39,4%

29 3,2% 7 2,9% 2 1,4% 1 1,2%   6 3,4% 3 9,1% 3 3,1% 3 5,7% 3 9,1%

899 100% 243 100% 140 100% 82 100% 17 100% 176 100% 33 100% 96 100% 53 100% 33 100%

567 65,3% 130 58,3% 86 63,2% 53 65,4% 12 70,6% 103 58,5% 24 75,0% 73 77,7% 46 88,5% 23 69,7%

268 30,9% 81 36,3% 43 31,6% 25 30,9% 5 29,4% 68 38,6% 7 21,9% 18 19,1% 6 11,5% 9 27,3%

33 3,8% 12 5,4% 7 5,1% 3 3,7%   5 2,8% 1 3,1% 3 3,2%   1 3,0%

868 100% 223 100% 136 100% 81 100% 17 100% 176 100% 32 100% 94 100% 52 100% 33 100%

406 45,6% 112 46,9% 50 36,5% 57 69,5% 9 56,3% 75 42,6% 17 53,1% 42 43,3% 11 21,2% 22 66,7%

371 41,7% 90 37,7% 72 52,6% 20 24,4% 5 31,3% 81 46,0% 10 31,3% 47 48,5% 26 50,0% 10 30,3%

113 12,7% 37 15,5% 15 10,9% 5 6,1% 2 12,5% 20 11,4% 5 15,6% 8 8,2% 15 28,8% 1 3,0%

890 100% 239 100% 137 100% 82 100% 16 100% 176 100% 32 100% 97 100% 52 100% 33 100%

367 42,5% 92 41,3% 43 31,9% 55 67,9% 10 62,5% 71 40,6% 16 50,0% 43 46,7% 10 18,9% 17 51,5%

369 42,7% 94 42,2% 71 52,6% 21 25,9% 4 25,0% 81 46,3% 13 40,6% 40 43,5% 27 50,9% 10 30,3%

128 14,8% 37 16,6% 21 15,6% 5 6,2% 2 12,5% 23 13,1% 3 9,4% 9 9,8% 16 30,2% 6 18,2%

864 100% 223 100% 135 100% 81 100% 16 100% 175 100% 32 100% 92 100% 53 100% 33 100%

 ja

 teils-teils

 nein

Interesse für das Geschehen in
Untermünkheim

 Befragte mit Angaben

 ja

 teils-teils

 nein

Interesse für örtliches
Geschehen im
Gemeindeteil/Teilort

 Befragte mit Angaben

 ja

 teils-teils

 nein

ausreichend über das örtliche
Geschehen in Untermünkheim
informiert

 Befragte mit Angaben

 ja

 teils-teils

 nein

ausreichend über das örtliche
Geschehen im
Gemeindeteil/Teilort informiert

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 24.a:
Frage 24: Wie sehr interessieren Sie sich für die K ommunalpolitik und die Arbeit des Gemeinderats in d er Gemeinde Untermünkheim?

621 68,9% 604 69,2% 12 66,7% 21 44,7% 43 46,2% 62 69,7% 138 71,5% 198 75,6% 86 76,8% 36 72,0% 12 63,2%

280 31,1% 269 30,8% 6 33,3% 26 55,3% 50 53,8% 27 30,3% 55 28,5% 64 24,4% 26 23,2% 14 28,0% 7 36,8%

901 100% 873 100% 18 100% 47 100% 93 100% 89 100% 193 100% 262 100% 112 100% 50 100% 19 100%

 Interesse vorhanden

 kein Interesse

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013

Tabelle 24.b:
Frage 24: Wie sehr interessieren Sie sich für die K ommunalpolitik und die Arbeit des Gemeinderats in d er Gemeinde Untermünkheim?

621 68,9% 188 76,4% 102 73,4% 50 61,0% 11 64,7% 108 61,4% 19 59,4% 66 68,0% 37 69,8% 22 66,7%

280 31,1% 58 23,6% 37 26,6% 32 39,0% 6 35,3% 68 38,6% 13 40,6% 31 32,0% 16 30,2% 11 33,3%

901 100% 246 100% 139 100% 82 100% 17 100% 176 100% 32 100% 97 100% 53 100% 33 100%

 Interesse vorhanden

 kein Interesse

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 25.a:
Frage 25: Wie gut fühlen Sie sich über Kommunalpoli tik und die Arbeit des Gemeinderats informiert?

496 55,3% 483 55,6% 8 44,4% 16 35,6% 39 42,9% 44 50,0% 103 52,8% 157 60,2% 69 61,1% 36 73,5% 14 73,7%

401 44,7% 386 44,4% 10 55,6% 29 64,4% 52 57,1% 44 50,0% 92 47,2% 104 39,8% 44 38,9% 13 26,5% 5 26,3%

897 100% 869 100% 18 100% 45 100% 91 100% 88 100% 195 100% 261 100% 113 100% 49 100% 19 100%

 sehr gut / gut informiert

 sehr schlecht / schlecht informiert

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013

Tabelle 25.b:
Frage 25: Wie gut fühlen Sie sich über Kommunalpoli tik und die Arbeit des Gemeinderats informiert?

496 55,3% 124 50,6% 73 53,7% 59 72,0% 12 70,6% 95 54,6% 19 57,6% 57 58,2% 20 37,7% 22 66,7%

401 44,7% 121 49,4% 63 46,3% 23 28,0% 5 29,4% 79 45,4% 14 42,4% 41 41,8% 33 62,3% 11 33,3%

897 100% 245 100% 136 100% 82 100% 17 100% 174 100% 33 100% 98 100% 53 100% 33 100%

 sehr gut / gut informiert

 sehr schlecht / schlecht informiert

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 26.1.a:
Frage 26: Haben Sie Vorschläge und Ideen zur Verbes serung der Information durch die Gemeinde über das örtliche Geschehen?

208 24,9% 200 24,6% 5 33,3% 14 31,8% 18 20,2% 21 25,3% 52 28,9% 65 26,6% 23 22,5% 3 6,7% 2 10,5%

627 75,1% 613 75,4% 10 66,7% 30 68,2% 71 79,8% 62 74,7% 128 71,1% 179 73,4% 79 77,5% 42 93,3% 17 89,5%

835 100% 813 100% 15 100% 44 100% 89 100% 83 100% 180 100% 244 100% 102 100% 45 100% 19 100%

 ja

 nein

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013

Tabelle 26.1.b:
Frage 26: Haben Sie Vorschläge und Ideen zur Verbes serung der Information durch die Gemeinde über das örtliche Geschehen?

208 24,9% 64 28,3% 33 25,8% 9 11,3% 3 18,8% 45 27,3% 6 19,4% 17 19,5% 21 42,0% 3 10,3%

627 75,1% 162 71,7% 95 74,2% 71 88,8% 13 81,3% 120 72,7% 25 80,6% 70 80,5% 29 58,0% 26 89,7%

835 100% 226 100% 128 100% 80 100% 16 100% 165 100% 31 100% 87 100% 50 100% 29 100%

 ja

 nein

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 26.2.a:
Frage 26: Welche Vorschläge und Ideen haben Sie zur  Verbesserung der Information durch die Gemeinde üb er das örtliche Geschehen?

49 25,0% 47 24,7% 2 66,7% 3 30,0% 8 44,4% 10 50,0% 15 28,8% 9 14,8% 2 8,7%     

48 24,5% 47 24,7%   2 20,0%   2 10,0% 11 21,2% 21 34,4% 8 34,8% 1 50,0%   

30 15,3% 29 15,3%   2 20,0% 2 11,1%   8 15,4% 8 13,1% 8 34,8% 1 50,0%   

27 13,8% 26 13,7%   2 20,0% 3 16,7% 3 15,0% 5 9,6% 8 13,1% 4 17,4%     

22 11,2% 22 11,6%   1 10,0% 3 16,7% 3 15,0% 6 11,5% 9 14,8%       

15 7,7% 14 7,4% 1 33,3%   2 11,1% 2 10,0% 6 11,5% 5 8,2%       

5 2,6% 5 2,6%         1 1,9% 1 1,6% 1 4,3%   1 100%

196 100% 190 100% 3 100% 10 100% 18 100% 20 100% 52 100% 61 100% 23 100% 2 100% 1 100%

 umfangreiche Informationen online/Newsletter

 Bürgerinfoabend

 Vorabinfo der Beschlüsse

 umfangreichere Berichterstattung

 kostenlose Information

 Informationsaushang (Tafel) alle Teilorte

 Sonstiges

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013

Tabelle 26.2.b:
Frage 26: Welche Vorschläge und Ideen haben Sie zur  Verbesserung der Information durch die Gemeinde üb er das örtliche Geschehen?

49 25,0% 11 21,2% 7 20,0% 5 62,5% 1 50,0% 9 22,0% 4 50,0% 3 17,6% 7 31,8% 1 33,3%

48 24,5% 15 28,8% 11 31,4%   1 50,0% 12 29,3% 1 12,5% 1 5,9% 3 13,6% 1 33,3%

30 15,3% 7 13,5% 5 14,3% 1 12,5%   4 9,8% 1 12,5% 4 23,5% 5 22,7%   

27 13,8% 8 15,4% 6 17,1% 2 25,0%   3 7,3% 1 12,5% 5 29,4% 2 9,1%   

22 11,2% 6 11,5% 4 11,4%     8 19,5% 1 12,5% 1 5,9% 2 9,1%   

15 7,7% 2 3,8% 2 5,7%     4 9,8%   2 11,8% 3 13,6% 1 33,3%

5 2,6% 3 5,8%       1 2,4%   1 5,9%     

196 100% 52 100% 35 100% 8 100% 2 100% 41 100% 8 100% 17 100% 22 100% 3 100%

 umfangreiche Informationen
online/Newsletter

 Bürgerinfoabend

 Vorabinfo der Beschlüsse

 umfangreichere Berichterstattung

 kostenlose Information

 Informationsaushang (Tafel) alle Teilorte

 Sonstiges

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 27.a:
Frage 27: Wie zufrieden sind Sie mit folgenden Dien stleistungen der Gemeindeverwaltung?

655 76,6% 641 77,2% 10 58,8% 22 56,4% 41 48,2% 57 64,0% 139 75,1% 208 82,9% 109 97,3% 44 100% 17 100%

200 23,4% 189 22,8% 7 41,2% 17 43,6% 44 51,8% 32 36,0% 46 24,9% 43 17,1% 3 2,7%     

855 100% 830 100% 17 100% 39 100% 85 100% 89 100% 185 100% 251 100% 112 100% 44 100% 17 100%

782 93,2% 759 93,4% 16 88,9% 33 86,8% 77 90,6% 75 86,2% 176 94,1% 235 95,1% 104 95,4% 39 100% 16 100%

57 6,8% 54 6,6% 2 11,1% 5 13,2% 8 9,4% 12 13,8% 11 5,9% 12 4,9% 5 4,6%     

839 100% 813 100% 18 100% 38 100% 85 100% 87 100% 187 100% 247 100% 109 100% 39 100% 16 100%

763 92,5% 742 92,8% 16 88,9% 33 89,2% 77 92,8% 76 88,4% 170 92,4% 227 93,0% 101 92,7% 41 100% 16 100%

62 7,5% 58 7,3% 2 11,1% 4 10,8% 6 7,2% 10 11,6% 14 7,6% 17 7,0% 8 7,3%     

825 100% 800 100% 18 100% 37 100% 83 100% 86 100% 184 100% 244 100% 109 100% 41 100% 16 100%

803 93,2% 780 93,2% 17 94,4% 38 90,5% 73 84,9% 78 88,6% 178 95,2% 241 94,9% 107 95,5% 44 100% 18 100%

59 6,8% 57 6,8% 1 5,6% 4 9,5% 13 15,1% 10 11,4% 9 4,8% 13 5,1% 5 4,5%     

862 100% 837 100% 18 100% 42 100% 86 100% 88 100% 187 100% 254 100% 112 100% 44 100% 18 100%

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

Öffnungszeiten

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

Service

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

Sachkompetenz

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

Freundlichkeit

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013

Tabelle 27.b:
Frage 27: Wie zufrieden sind Sie mit folgenden Dien stleistungen der Gemeindeverwaltung?

655 76,6% 177 75,0% 101 78,3% 58 77,3% 13 81,3% 129 77,7% 27 81,8% 72 77,4% 36 73,5% 28 87,5%

200 23,4% 59 25,0% 28 21,7% 17 22,7% 3 18,8% 37 22,3% 6 18,2% 21 22,6% 13 26,5% 4 12,5%

855 100% 236 100% 129 100% 75 100% 16 100% 166 100% 33 100% 93 100% 49 100% 32 100%

782 93,2% 217 93,5% 122 93,8% 69 94,5% 13 86,7% 147 90,7% 33 97,1% 83 94,3% 48 94,1% 28 96,6%

57 6,8% 15 6,5% 8 6,2% 4 5,5% 2 13,3% 15 9,3% 1 2,9% 5 5,7% 3 5,9% 1 3,4%

839 100% 232 100% 130 100% 73 100% 15 100% 162 100% 34 100% 88 100% 51 100% 29 100%

763 92,5% 208 91,2% 126 98,4% 66 91,7% 11 78,6% 153 92,2% 27 87,1% 78 90,7% 49 96,1% 29 100%

62 7,5% 20 8,8% 2 1,6% 6 8,3% 3 21,4% 13 7,8% 4 12,9% 8 9,3% 2 3,9%   

825 100% 228 100% 128 100% 72 100% 14 100% 166 100% 31 100% 86 100% 51 100% 29 100%

803 93,2% 225 94,5% 131 97,0% 71 93,4% 12 85,7% 151 88,3% 29 93,5% 87 96,7% 47 90,4% 30 96,8%

59 6,8% 13 5,5% 4 3,0% 5 6,6% 2 14,3% 20 11,7% 2 6,5% 3 3,3% 5 9,6% 1 3,2%

862 100% 238 100% 135 100% 76 100% 14 100% 171 100% 31 100% 90 100% 52 100% 31 100%

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

Öffnungszeiten

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

Service

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

Sachkompetenz

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

Freundlichkeit

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 28.a:
Frage 28: Können Sie sich eine Intensivierung der Zusammenarbeit mit B raunsbach vorstellen?

335 65,3% 323 65,1% 10 83,3% 13 44,8% 30 66,7% 30 61,2% 73 65,8% 106 65,4% 47 73,4% 18 90,0% 5 55,6%

178 34,7% 173 34,9% 2 16,7% 16 55,2% 15 33,3% 19 38,8% 38 34,2% 56 34,6% 17 26,6% 2 10,0% 4 44,4%

513 100% 496 100% 12 100% 29 100% 45 100% 49 100% 111 100% 162 100% 64 100% 20 100% 9 100%

 für eine verstärkte Zusammenarbeit

 gegen eine Zusammenarbeit

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013

Tabelle 28.b:
Frage 28: Können Sie sich eine Intensivierung der Z usammenarbeit mit Braunsbach vorstellen?

335 65,3% 94 65,3% 46 57,5% 35 76,1% 8 72,7% 70 64,8% 11 64,7% 28 65,1% 24 82,8% 10 52,6%

178 34,7% 50 34,7% 34 42,5% 11 23,9% 3 27,3% 38 35,2% 6 35,3% 15 34,9% 5 17,2% 9 47,4%

513 100% 144 100% 80 100% 46 100% 11 100% 108 100% 17 100% 43 100% 29 100% 19 100%

 für eine verstärkte Zusammenarbeit

 gegen eine Zusammenarbeit

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 29.a:
Frage 29: In welchen Bereichen sollte Ihrer Meinung  nach eine interkommunale Zusammenarbeit mit Brauns bach stattfinden?

204 42,3% 201 42,8% 3 27,3% 6 40,0% 15 51,7% 16 35,6% 51 41,5% 72 43,4% 29 43,3% 8 57,1% 3 33,3%

46 9,5% 44 9,4% 2 18,2% 1 6,7% 3 10,3% 8 17,8% 12 9,8% 16 9,6% 4 6,0% 1 7,1%   

44 9,1% 42 8,9% 1 9,1% 2 13,3% 1 3,4% 3 6,7% 10 8,1% 15 9,0% 9 13,4% 1 7,1% 2 22,2%

39 8,1% 37 7,9% 2 18,2% 1 6,7% 1 3,4% 2 4,4% 8 6,5% 16 9,6% 8 11,9%   2 22,2%

19 3,9% 17 3,6% 2 18,2%   2 6,9% 3 6,7% 8 6,5% 5 3,0% 1 1,5%     

15 3,1% 15 3,2%     2 6,9% 2 4,4% 2 1,6% 4 2,4% 3 4,5% 1 7,1%   

14 2,9% 14 3,0%   1 6,7%   1 2,2% 3 2,4% 5 3,0% 2 3,0% 1 7,1%   

13 2,7% 13 2,8%         3 2,4% 4 2,4% 3 4,5% 1 7,1%   

11 2,3% 11 2,3%     1 3,4%   2 1,6% 7 4,2% 1 1,5%     

9 1,9% 9 1,9%       2 4,4% 4 3,3% 2 1,2% 1 1,5%     

8 1,7% 7 1,5% 1 9,1%     1 2,2% 3 2,4% 2 1,2% 1 1,5% 1 7,1%   

6 1,2% 6 1,3%         3 2,4% 2 1,2% 1 1,5%     

6 1,2% 6 1,3%     1 3,4% 2 4,4% 2 1,6%       1 11,1%

5 1,0% 5 1,1%     1 3,4% 2 4,4% 1 ,8%   1 1,5%     

5 1,0% 5 1,1%     1 3,4% 1 2,2% 1 ,8%   1 1,5%   1 11,1%

5 1,0% 5 1,1%         2 1,6% 2 1,2%       

5 1,0% 5 1,1%         2 1,6% 2 1,2%       

5 1,0% 5 1,1%         2 1,6% 1 ,6% 1 1,5%     

4 ,8% 4 ,9%       1 2,2% 1 ,8% 2 1,2%       

4 ,8% 4 ,9%   3 20,0%     1 ,8%         

3 ,6% 3 ,6%         1 ,8% 2 1,2%       

3 ,6% 3 ,6%           2 1,2% 1 1,5%     

2 ,4% 2 ,4%       1 2,2%   1 ,6%       

7 1,5% 7 1,5%   1 6,7% 1 3,4%   1 ,8% 4 2,4%       

482 100% 470 100% 11 100% 15 100% 29 100% 45 100% 123 100% 166 100% 67 100% 14 100% 9 100%

 Standesamt

 (komplette) Verwaltung

 Finanzen

 Wertstoffhof/Bauhof

 Schule/Kita

 Kulturangebot

 Gewerbe/Industrie

 alle Bereiche

 Wasserversorgung/Abwasser

 Energie

 Feuerwehr

 Zusammenschluss Braunsbach

 Sport (-vereine)

 gar nicht (mit Braunsbach)

 Freizeit, Vereine

 Wohnungsbau, Baugebiete

 Straßenbau/Verkehr

 Veranstaltungen

 ÖPNV

 soziale Arbeit, Jugendarbeit

 Fremdenverkehr, Tourismus

 Telekommunikation, Internet

 alles was kostengünstiger ist

 Sonstiges

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 29.b:
Frage 29: In welchen Bereichen sollte Ihrer Meinung  nach eine interkommunale Zusammenarbeit mit Brauns bach stattfinden?

204 42,3% 51 37,8% 36 46,2% 16 30,2% 2 22,2% 41 54,7% 12 63,2% 18 40,0% 17 44,7% 6 40,0%

46 9,5% 12 8,9% 9 11,5% 9 17,0%   3 4,0% 2 10,5% 6 13,3% 4 10,5%   

44 9,1% 15 11,1% 9 11,5% 4 7,5% 1 11,1% 3 4,0% 1 5,3% 1 2,2% 4 10,5% 4 26,7%

39 8,1% 13 9,6% 7 9,0% 5 9,4% 3 33,3% 1 1,3%   4 8,9% 3 7,9% 2 13,3%

19 3,9% 6 4,4% 2 2,6% 2 3,8%   2 2,7%   4 8,9% 2 5,3% 1 6,7%

15 3,1% 2 1,5% 1 1,3% 3 5,7%   4 5,3%   2 4,4% 2 5,3% 1 6,7%

14 2,9% 5 3,7% 2 2,6% 2 3,8% 2 22,2% 1 1,3%     1 2,6%   

13 2,7% 3 2,2% 1 1,3%     5 6,7% 1 5,3% 2 4,4% 1 2,6%   

11 2,3% 6 4,4% 1 1,3%         2 4,4%     

9 1,9% 3 2,2%   2 3,8%   2 2,7%   1 2,2%     

8 1,7% 3 2,2% 2 2,6%     1 1,3%   2 4,4%     

6 1,2% 2 1,5% 1 1,3%     1 1,3%   1 2,2% 1 2,6%   

6 1,2% 2 1,5%       3 4,0%     1 2,6%   

5 1,0%   2 2,6% 2 3,8%   1 1,3%         

5 1,0% 2 1,5% 1 1,3% 1 1,9% 1 11,1%           

5 1,0% 1 ,7%   3 5,7%   1 1,3%         

5 1,0%     1 1,9%   2 2,7%       1 6,7%

5 1,0% 3 2,2%           1 2,2%     

4 ,8%     1 1,9%     1 5,3% 1 2,2% 1 2,6%   

4 ,8% 1 ,7% 1 1,3% 1 1,9%     1 5,3%       

3 ,6% 1 ,7%       1 1,3% 1 5,3%       

3 ,6% 2 1,5%       1 1,3%         

2 ,4% 1 ,7% 1 1,3%               

7 1,5% 1 ,7% 2 2,6% 1 1,9%   2 2,7%     1 2,6%   

482 100% 135 100% 78 100% 53 100% 9 100% 75 100% 19 100% 45 100% 38 100% 15 100%

 Standesamt

 (komplette) Verwaltung

 Finanzen

 Wertstoffhof/Bauhof

 Schule/Kita

 Kulturangebot

 Gewerbe/Industrie

 alle Bereiche

 Wasserversorgung/Abwasser

 Energie

 Feuerwehr

 Zusammenschluss Braunsbach

 Sport (-vereine)

 gar nicht (mit Braunsbach)

 Straßenbau/Verkehr

 Freizeit, Vereine

 Wohnungsbau, Baugebiete

 Veranstaltungen

 ÖPNV

 soziale Arbeit, Jugendarbeit

 Fremdenverkehr, Tourismus

 Telekommunikation, Internet

 alles was kostengünstiger ist

 Sonstiges

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 30.a:
Frage 30: Können Sie sich eine interkommunale Zusam menarbeit mit Schwäbisch Hall vorstellen?

449 65,4% 432 64,9% 13 81,3% 30 78,9% 62 83,8% 47 69,1% 99 69,7% 125 61,9% 54 58,1% 12 40,0% 6 40,0%

238 34,6% 234 35,1% 3 18,8% 8 21,1% 12 16,2% 21 30,9% 43 30,3% 77 38,1% 39 41,9% 18 60,0% 9 60,0%

687 100% 666 100% 16 100% 38 100% 74 100% 68 100% 142 100% 202 100% 93 100% 30 100% 15 100%

 für eine verstärkte Zusammenarbeit

 gegen eine Zusammenarbeit

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013

Tabelle 30.b:
Frage 30: Können Sie sich eine interkommunale Zusam menarbeit mit Schwäbisch Hall vorstellen?

449 65,4% 127 67,2% 79 70,5% 32 54,2% 7 50,0% 95 72,5% 14 58,3% 38 57,6% 28 63,6% 17 58,6%

238 34,6% 62 32,8% 33 29,5% 27 45,8% 7 50,0% 36 27,5% 10 41,7% 28 42,4% 16 36,4% 12 41,4%

687 100% 189 100% 112 100% 59 100% 14 100% 131 100% 24 100% 66 100% 44 100% 29 100%

 für eine verstärkte Zusammenarbeit

 gegen eine Zusammenarbeit

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 31.a:
Frage 31: In welchen Bereichen sollte Ihrer Meinung  nach eine interkommunale Zusammenarbeit mit Schwäb isch Hall stattfinden?

750 43,6% 728 43,7% 16 38,1% 46 48,4% 79 45,9% 74 38,5% 162 39,1% 220 42,8% 92 46,7% 35 68,6% 15 53,6%

355 20,6% 345 20,7% 7 16,7% 17 17,9% 40 23,3% 42 21,9% 95 22,9% 102 19,8% 37 18,8% 4 7,8% 6 21,4%

331 19,2% 320 19,2% 9 21,4% 16 16,8% 26 15,1% 36 18,8% 86 20,8% 100 19,5% 43 21,8% 7 13,7% 5 17,9%

153 8,9% 149 8,9% 4 9,5% 7 7,4% 21 12,2% 28 14,6% 36 8,7% 45 8,8% 8 4,1% 3 5,9% 2 7,1%

19 1,1% 18 1,1%   1 1,1% 1 ,6% 3 1,6% 5 1,2% 5 1,0% 2 1,0% 2 3,9%   

13 ,8% 13 ,8%   2 2,1%   1 ,5% 4 1,0% 4 ,8% 2 1,0%     

13 ,8% 13 ,8%     1 ,6% 1 ,5% 4 1,0% 5 1,0% 2 1,0%     

11 ,6% 11 ,7%     1 ,6%   2 ,5% 8 1,6%       

9 ,5% 9 ,5%   2 2,1% 1 ,6% 2 1,0% 2 ,5% 1 ,2% 1 ,5%     

8 ,5% 7 ,4% 1 2,4% 1 1,1% 1 ,6% 1 ,5%   1 ,2% 1 ,5%     

5 ,3% 5 ,3%         2 ,5% 1 ,2% 2 1,0%     

5 ,3% 5 ,3%   1 1,1%   1 ,5% 2 ,5% 1 ,2%       

5 ,3% 4 ,2%         1 ,2% 3 ,6% 1 ,5%     

4 ,2% 3 ,2% 1 2,4%       1 ,2% 2 ,4% 1 ,5%     

4 ,2% 4 ,2%     1 ,6% 1 ,5%   2 ,4%       

4 ,2% 3 ,2% 1 2,4%     1 ,5%   2 ,4% 1 ,5%     

4 ,2% 4 ,2%           2 ,4% 2 1,0%     

3 ,2% 2 ,1% 1 2,4%         3 ,6%       

3 ,2% 3 ,2%   1 1,1%     2 ,5%         

3 ,2% 3 ,2%         1 ,2% 2 ,4%       

3 ,2% 3 ,2%           2 ,4% 1 ,5%     

2 ,1% 1 ,1% 1 2,4%       1 ,2% 1 ,2%       

2 ,1% 2 ,1%         1 ,2% 1 ,2%       

2 ,1% 2 ,1%       1 ,5% 1 ,2%         

2 ,1% 2 ,1%   1 1,1%     1 ,2%         

7 ,4% 6 ,4% 1 2,4%       5 1,2% 1 ,2% 1 ,5%     

1720 100% 1665 100% 42 100% 95 100% 172 100% 192 100% 414 100% 514 100% 197 100% 51 100% 28 100%

 Stadtbus

 Bücherei

 Musikschule

 Standesamt

 Schule/Kita

 Gewerbe/Industrie

 Energie

 (komplette) Verwaltung

 Sport (-vereine)

 Kulturangebot

 alle Bereiche

 soziale Arbeit, Jugendarbeit

 VHS- Angebot

 Wohnungsbau, Baugebiete

 Freizeit, Vereine

 Telekommunikation, Internet

 Strom/Gas, Stadtwerke

 ÖPNV

 Stadtbahn

 Wasserversorgung/Abwasser

 Krankenhaus

 Feuerwehr

 Straßenbau/Verkehr

 Finanzen

 Veranstaltungen

 Sonstiges

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 31.b:
Frage 31: In welchen Bereichen sollte Ihrer Meinung  nach eine interkommunale Zusammenarbeit mit Schwäb isch Hall stattfinden?

750 43,6% 213 43,0% 122 40,4% 64 43,2% 11 45,8% 140 44,4% 28 48,3% 80 47,6% 45 38,1% 25 58,1%

355 20,6% 94 19,0% 64 21,2% 33 22,3% 8 33,3% 65 20,6% 11 19,0% 34 20,2% 28 23,7% 9 20,9%

331 19,2% 102 20,6% 72 23,8% 32 21,6% 3 12,5% 50 15,9% 7 12,1% 29 17,3% 19 16,1% 5 11,6%

153 8,9% 49 9,9% 24 7,9% 11 7,4% 2 8,3% 29 9,2% 4 6,9% 18 10,7% 12 10,2% 2 4,7%

19 1,1% 5 1,0% 5 1,7%     2 ,6% 1 1,7%   4 3,4% 1 2,3%

13 ,8% 3 ,6%   1 ,7%   6 1,9% 1 1,7%   2 1,7%   

13 ,8% 1 ,2% 2 ,7% 2 1,4%   4 1,3%   2 1,2% 1 ,8%   

11 ,6% 6 1,2% 3 1,0%         1 ,6%   1 2,3%

9 ,5% 1 ,2% 2 ,7%     4 1,3% 1 1,7%   1 ,8%   

8 ,5% 5 1,0%   1 ,7%   2 ,6%         

5 ,3% 1 ,2%       3 1,0% 1 1,7%       

5 ,3% 2 ,4%       2 ,6%     1 ,8%   

5 ,3%     2 1,4%   1 ,3%     1 ,8%   

4 ,2% 2 ,4% 2 ,7%               

4 ,2% 1 ,2% 1 ,3%     1 ,3%   1 ,6%     

4 ,2% 3 ,6% 1 ,3%               

4 ,2% 1 ,2%         2 3,4%       

3 ,2%     1 ,7%   1 ,3%   1 ,6%     

3 ,2%               3 2,5%   

3 ,2% 2 ,4%           1 ,6%     

3 ,2%         2 ,6%     1 ,8%   

2 ,1%   2 ,7%               

2 ,1% 1 ,2%   1 ,7%             

2 ,1% 1 ,2% 1 ,3%               

2 ,1%           1 1,7% 1 ,6%     

7 ,4% 2 ,4% 1 ,3%     3 1,0% 1 1,7%       

1720 100% 495 100% 302 100% 148 100% 24 100% 315 100% 58 100% 168 100% 118 100% 43 100%

 Stadtbus

 Bücherei

 Musikschule

 Standesamt

 Schule/Kita

 Gewerbe/Industrie

 Energie

 (komplette) Verwaltung

 Sport (-vereine)

 Kulturangebot

 alle Bereiche

 soziale Arbeit, Jugendarbeit

 VHS- Angebot

 Freizeit, Vereine

 Telekommunikation, Internet

 Strom/Gas, Stadtwerke

 Wohnungsbau, Baugebiete

 ÖPNV

 Stadtbahn

 Wasserversorgung/Abwasser

 Krankenhaus

 Feuerwehr

 Straßenbau/Verkehr

 Finanzen

 Veranstaltungen

 Sonstiges

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 32.1.a:
Frage 32: Wie bewerten Sie den Stellenwert folgender Themenbereic he für die weitere Gemeindeentwicklung

in der Gemeinde Untermünkheim?

430 50,3% 419 50,4% 7 41,2% 21 46,7% 39 44,3% 44 50,6% 87 45,5% 128 51,0% 50 46,3% 31 77,5% 13 81,3%

405 47,4% 393 47,2% 10 58,8% 18 40,0% 45 51,1% 41 47,1% 101 52,9% 122 48,6% 55 50,9% 8 20,0% 3 18,8%

20 2,3% 20 2,4%   6 13,3% 4 4,5% 2 2,3% 3 1,6% 1 ,4% 3 2,8% 1 2,5%   

855 100% 832 100% 17 100% 45 100% 88 100% 87 100% 191 100% 251 100% 108 100% 40 100% 16 100%

274 34,7% 267 34,8% 6 35,3% 17 40,5% 27 33,3% 30 36,1% 58 31,9% 94 38,8% 20 22,0% 14 43,8% 6 42,9%

459 58,2% 447 58,2% 11 64,7% 19 45,2% 44 54,3% 46 55,4% 110 60,4% 137 56,6% 67 73,6% 16 50,0% 8 57,1%

56 7,1% 54 7,0%   6 14,3% 10 12,3% 7 8,4% 14 7,7% 11 4,5% 4 4,4% 2 6,3%   

789 100% 768 100% 17 100% 42 100% 81 100% 83 100% 182 100% 242 100% 91 100% 32 100% 14 100%

582 75,9% 572 76,6% 7 43,8% 26 63,4% 59 73,8% 65 77,4% 125 72,3% 187 81,7% 73 80,2% 19 65,5% 11 84,6%

121 15,8% 115 15,4% 5 31,3% 13 31,7% 12 15,0% 13 15,5% 23 13,3% 34 14,8% 12 13,2% 6 20,7% 2 15,4%

64 8,3% 60 8,0% 4 25,0% 2 4,9% 9 11,3% 6 7,1% 25 14,5% 8 3,5% 6 6,6% 4 13,8%   

767 100% 747 100% 16 100% 41 100% 80 100% 84 100% 173 100% 229 100% 91 100% 29 100% 13 100%

637 77,5% 620 77,7% 13 72,2% 33 71,7% 58 69,0% 67 75,3% 144 79,6% 188 78,7% 84 82,4% 27 77,1% 14 93,3%

158 19,2% 151 18,9% 5 27,8% 11 23,9% 23 27,4% 18 20,2% 30 16,6% 45 18,8% 15 14,7% 7 20,0% 1 6,7%

27 3,3% 27 3,4%   2 4,3% 3 3,6% 4 4,5% 7 3,9% 6 2,5% 3 2,9% 1 2,9%   

822 100% 798 100% 18 100% 46 100% 84 100% 89 100% 181 100% 239 100% 102 100% 35 100% 15 100%

420 51,6% 409 51,8% 9 50,0% 15 33,3% 42 48,8% 39 44,8% 93 50,8% 118 49,2% 58 60,4% 27 77,1% 10 83,3%

380 46,7% 367 46,5% 9 50,0% 27 60,0% 40 46,5% 48 55,2% 87 47,5% 120 50,0% 36 37,5% 8 22,9% 2 16,7%

14 1,7% 14 1,8%   3 6,7% 4 4,7%   3 1,6% 2 ,8% 2 2,1%     

814 100% 790 100% 18 100% 45 100% 86 100% 87 100% 183 100% 240 100% 96 100% 35 100% 12 100%

377 45,8% 367 45,9% 7 38,9% 10 21,7% 34 37,8% 32 36,4% 79 42,0% 128 52,0% 56 57,7% 16 59,3% 8 57,1%

422 51,2% 407 50,9% 11 61,1% 35 76,1% 55 61,1% 56 63,6% 105 55,9% 109 44,3% 34 35,1% 9 33,3% 5 35,7%

25 3,0% 25 3,1%   1 2,2% 1 1,1%   4 2,1% 9 3,7% 7 7,2% 2 7,4% 1 7,1%

824 100% 799 100% 18 100% 46 100% 90 100% 88 100% 188 100% 246 100% 97 100% 27 100% 14 100%

 erhalten

 ausbauen

 nicht wichtig

die Gemeinde als
Wohnstandort

 Befragte mit Angaben

 erhalten

 ausbauen

 nicht wichtig

Gewerbestandort

 Befragte mit Angaben

 erhalten

 ausbauen

 nicht wichtig

landwirtschaftliche
Betriebe

 Befragte mit Angaben

 erhalten

 ausbauen

 nicht wichtig

Schulstandort

 Befragte mit Angaben

 erhalten

 ausbauen

 nicht wichtig

Kinderbetreuung

 Befragte mit Angaben

 erhalten

 ausbauen

 nicht wichtig

Freizeit- und Erholung

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 32.1.b:
Frage 32: Wie bewerten Sie den Stellenwert folgende r Themenbereiche für die weitere Gemeindeentwicklun g

in der Gemeinde Untermünkheim?

430 50,3% 116 48,7% 67 52,3% 40 50,0% 7 46,7% 72 42,9% 18 56,3% 53 58,9% 25 47,2% 17 60,7%

405 47,4% 117 49,2% 59 46,1% 38 47,5% 8 53,3% 88 52,4% 14 43,8% 35 38,9% 27 50,9% 11 39,3%

20 2,3% 5 2,1% 2 1,6% 2 2,5%   8 4,8%   2 2,2% 1 1,9%   

855 100% 238 100% 128 100% 80 100% 15 100% 168 100% 32 100% 90 100% 53 100% 28 100%

274 34,7% 74 34,4% 37 30,8% 21 29,2% 3 21,4% 41 27,5% 11 36,7% 34 38,6% 25 51,0% 15 51,7%

459 58,2% 132 61,4% 74 61,7% 46 63,9% 10 71,4% 94 63,1% 19 63,3% 45 51,1% 17 34,7% 14 48,3%

56 7,1% 9 4,2% 9 7,5% 5 6,9% 1 7,1% 14 9,4%   9 10,2% 7 14,3%   

789 100% 215 100% 120 100% 72 100% 14 100% 149 100% 30 100% 88 100% 49 100% 29 100%

582 75,9% 160 75,1% 85 76,6% 56 84,8% 13 92,9% 110 76,4% 24 77,4% 60 71,4% 40 80,0% 21 70,0%

121 15,8% 34 16,0% 11 9,9% 8 12,1% 1 7,1% 24 16,7% 5 16,1% 14 16,7% 9 18,0% 7 23,3%

64 8,3% 19 8,9% 15 13,5% 2 3,0%   10 6,9% 2 6,5% 10 11,9% 1 2,0% 2 6,7%

767 100% 213 100% 111 100% 66 100% 14 100% 144 100% 31 100% 84 100% 50 100% 30 100%

637 77,5% 184 79,7% 107 81,7% 60 81,1% 13 92,9% 114 70,4% 17 63,0% 62 73,8% 39 83,0% 24 85,7%

158 19,2% 42 18,2% 19 14,5% 14 18,9% 1 7,1% 38 23,5% 8 29,6% 20 23,8% 8 17,0% 3 10,7%

27 3,3% 5 2,2% 5 3,8%     10 6,2% 2 7,4% 2 2,4%   1 3,6%

822 100% 231 100% 131 100% 74 100% 14 100% 162 100% 27 100% 84 100% 47 100% 28 100%

420 51,6% 125 56,1% 64 51,6% 47 62,7% 9 60,0% 70 43,2% 16 57,1% 37 42,5% 22 44,9% 18 60,0%

380 46,7% 97 43,5% 58 46,8% 28 37,3% 6 40,0% 85 52,5% 12 42,9% 47 54,0% 27 55,1% 11 36,7%

14 1,7% 1 ,4% 2 1,6%     7 4,3%   3 3,4%   1 3,3%

814 100% 223 100% 124 100% 75 100% 15 100% 162 100% 28 100% 87 100% 49 100% 30 100%

377 45,8% 111 48,5% 61 46,6% 34 45,3% 9 56,3% 62 39,0% 17 58,6% 35 40,7% 19 39,6% 16 59,3%

422 51,2% 110 48,0% 66 50,4% 39 52,0% 6 37,5% 92 57,9% 12 41,4% 48 55,8% 29 60,4% 10 37,0%

25 3,0% 8 3,5% 4 3,1% 2 2,7% 1 6,3% 5 3,1%   3 3,5%   1 3,7%

824 100% 229 100% 131 100% 75 100% 16 100% 159 100% 29 100% 86 100% 48 100% 27 100%

 erhalten

 ausbauen

 nicht wichtig

die Gemeinde als
Wohnstandort

 Befragte mit Angaben

 erhalten

 ausbauen

 nicht wichtig

Gewerbestandort

 Befragte mit Angaben

 erhalten

 ausbauen

 nicht wichtig

landwirtschaftliche
Betriebe

 Befragte mit Angaben

 erhalten

 ausbauen

 nicht wichtig

Schulstandort

 Befragte mit Angaben

 erhalten

 ausbauen

 nicht wichtig

Kinderbetreuung

 Befragte mit Angaben

 erhalten

 ausbauen

 nicht wichtig

Freizeit- und Erholung

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 32.2.a:
Frage 32: Wie bewerten Sie den Stellenwert folgende r Themenbereiche für die weitere Gemeindeentwicklun g

in der Gemeinde Untermünkheim?

592 72,8% 574 72,7% 13 81,3% 27 61,4% 53 61,6% 55 67,1% 131 72,4% 196 80,3% 80 76,2% 22 71,0% 7 63,6%

188 23,1% 183 23,2% 3 18,8% 14 31,8% 28 32,6% 26 31,7% 38 21,0% 44 18,0% 20 19,0% 9 29,0% 3 27,3%

33 4,1% 33 4,2%   3 6,8% 5 5,8% 1 1,2% 12 6,6% 4 1,6% 5 4,8%   1 9,1%

813 100% 790 100% 16 100% 44 100% 86 100% 82 100% 181 100% 244 100% 105 100% 31 100% 11 100%

619 70,6% 609 71,3% 5 29,4% 34 70,8% 54 59,3% 58 65,9% 124 65,3% 185 72,5% 93 83,8% 35 79,5% 15 83,3%

247 28,2% 235 27,5% 11 64,7% 12 25,0% 35 38,5% 30 34,1% 62 32,6% 69 27,1% 16 14,4% 9 20,5% 3 16,7%

11 1,3% 10 1,2% 1 5,9% 2 4,2% 2 2,2%   4 2,1% 1 ,4% 2 1,8%     

877 100% 854 100% 17 100% 48 100% 91 100% 88 100% 190 100% 255 100% 111 100% 44 100% 18 100%

189 22,5% 187 22,9% 2 11,1% 6 14,3% 16 18,6% 13 14,9% 32 16,8% 61 24,5% 30 28,0% 17 45,9% 9 50,0%

632 75,2% 613 74,9% 16 88,9% 35 83,3% 66 76,7% 73 83,9% 153 80,5% 183 73,5% 75 70,1% 20 54,1% 9 50,0%

19 2,3% 18 2,2%   1 2,4% 4 4,7% 1 1,1% 5 2,6% 5 2,0% 2 1,9%     

840 100% 818 100% 18 100% 42 100% 86 100% 87 100% 190 100% 249 100% 107 100% 37 100% 18 100%

201 23,2% 198 23,5% 1 5,9% 8 16,7% 20 22,0% 19 21,6% 39 20,5% 53 21,2% 27 25,2% 16 40,0% 8 42,1%

655 75,7% 634 75,4% 16 94,1% 40 83,3% 69 75,8% 68 77,3% 150 78,9% 195 78,0% 78 72,9% 23 57,5% 11 57,9%

9 1,0% 9 1,1%     2 2,2% 1 1,1% 1 ,5% 2 ,8% 2 1,9% 1 2,5%   

865 100% 841 100% 17 100% 48 100% 91 100% 88 100% 190 100% 250 100% 107 100% 40 100% 19 100%

175 21,8% 166 21,3% 6 37,5% 7 14,9% 22 25,3% 22 25,0% 33 17,6% 52 21,8% 19 20,9% 8 30,8% 4 44,4%

602 75,1% 587 75,4% 10 62,5% 40 85,1% 65 74,7% 62 70,5% 148 79,1% 181 76,1% 68 74,7% 14 53,8% 4 44,4%

25 3,1% 25 3,2%       4 4,5% 6 3,2% 5 2,1% 4 4,4% 4 15,4% 1 11,1%

802 100% 778 100% 16 100% 47 100% 87 100% 88 100% 187 100% 238 100% 91 100% 26 100% 9 100%

 erhalten

 ausbauen

 nicht wichtig

Vereinsleben

 Befragte mit Angaben

 erhalten

 ausbauen

 nicht wichtig

ärztliche Versorgung

 Befragte mit Angaben

 erhalten

 ausbauen

 nicht wichtig

Nahversorgung

 Befragte mit Angaben

 erhalten

 ausbauen

 nicht wichtig

öffentlicher
Personennahverkehr

 Befragte mit Angaben

 erhalten

 ausbauen

 nicht wichtig

Internetanbindung

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 32.2.b:
Frage 32: Wie bewerten Sie den Stellenwert folgende r Themenbereiche für die weitere Gemeindeentwicklun g

in der Gemeinde Untermünkheim?

592 72,8% 169 75,8% 94 77,0% 60 77,9% 11 68,8% 99 61,5% 24 82,8% 59 69,4% 41 83,7% 18 66,7%

188 23,1% 43 19,3% 25 20,5% 17 22,1% 4 25,0% 51 31,7% 4 13,8% 21 24,7% 8 16,3% 9 33,3%

33 4,1% 11 4,9% 3 2,5%   1 6,3% 11 6,8% 1 3,4% 5 5,9%     

813 100% 223 100% 122 100% 77 100% 16 100% 161 100% 29 100% 85 100% 49 100% 27 100%

619 70,6% 185 77,4% 107 79,9% 58 72,5% 11 73,3% 110 62,9% 19 61,3% 50 52,6% 33 63,5% 29 93,5%

247 28,2% 52 21,8% 26 19,4% 22 27,5% 4 26,7% 61 34,9% 11 35,5% 42 44,2% 19 36,5% 2 6,5%

11 1,3% 2 ,8% 1 ,7%     4 2,3% 1 3,2% 3 3,2%     

877 100% 239 100% 134 100% 80 100% 15 100% 175 100% 31 100% 95 100% 52 100% 31 100%

189 22,5% 62 27,7% 29 21,8% 21 26,6% 5 33,3% 29 17,5% 7 21,9% 18 20,0% 9 18,0% 5 17,2%

632 75,2% 162 72,3% 99 74,4% 58 73,4% 10 66,7% 130 78,3% 25 78,1% 71 78,9% 41 82,0% 20 69,0%

19 2,3%   5 3,8%     7 4,2%   1 1,1%   4 13,8%

840 100% 224 100% 133 100% 79 100% 15 100% 166 100% 32 100% 90 100% 50 100% 29 100%

201 23,2% 61 25,8% 28 20,7% 21 26,3% 3 17,6% 31 18,3% 5 15,6% 19 21,1% 14 26,4% 13 41,9%

655 75,7% 175 74,2% 105 77,8% 59 73,8% 14 82,4% 135 79,9% 27 84,4% 69 76,7% 39 73,6% 16 51,6%

9 1,0%   2 1,5%     3 1,8%   2 2,2%   2 6,5%

865 100% 236 100% 135 100% 80 100% 17 100% 169 100% 32 100% 90 100% 53 100% 31 100%

175 21,8% 63 28,6% 22 18,8% 12 16,0% 2 13,3% 32 20,0% 2 6,5% 15 18,3% 15 30,6% 6 22,2%

602 75,1% 148 67,3% 90 76,9% 62 82,7% 13 86,7% 122 76,3% 29 93,5% 66 80,5% 32 65,3% 21 77,8%

25 3,1% 9 4,1% 5 4,3% 1 1,3%   6 3,8%   1 1,2% 2 4,1%   

802 100% 220 100% 117 100% 75 100% 15 100% 160 100% 31 100% 82 100% 49 100% 27 100%

 erhalten

 ausbauen

 nicht wichtig

Vereinsleben

 Befragte mit Angaben

 erhalten

 ausbauen

 nicht wichtig

ärztliche Versorgung

 Befragte mit Angaben

 erhalten

 ausbauen

 nicht wichtig

Nahversorgung

 Befragte mit Angaben

 erhalten

 ausbauen

 nicht wichtig

öffentlicher
Personennahverkehr

 Befragte mit Angaben

 erhalten

 ausbauen

 nicht wichtig

Internetanbindung

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 33.a:
Frage 33: Welche Wünsche, Anregungen und Ideen habe n Sie zur zukünftigen Entwicklung der Gemeinde Unte rmünkheim?

69 18,1% 67 18,2% 2 22,2% 3 15,0% 9 19,1% 14 25,0% 18 18,9% 15 14,7% 5 15,2% 3 25,0%   

66 17,3% 66 17,9%   11 55,0% 11 23,4% 6 10,7% 17 17,9% 12 11,8% 5 15,2% 1 8,3% 1 100%

30 7,9% 29 7,9% 1 11,1% 1 5,0% 8 17,0% 6 10,7% 7 7,4% 6 5,9% 1 3,0% 1 8,3%   

28 7,3% 25 6,8% 2 22,2% 1 5,0% 3 6,4% 3 5,4% 6 6,3% 5 4,9% 3 9,1% 5 41,7%   

24 6,3% 24 6,5%     6 12,8% 3 5,4% 7 7,4% 6 5,9% 2 6,1%     

21 5,5% 21 5,7%       1 1,8% 4 4,2% 7 6,9% 6 18,2% 1 8,3%   

17 4,5% 16 4,3% 1 11,1% 1 5,0% 1 2,1% 4 7,1% 6 6,3% 4 3,9% 1 3,0%     

13 3,4% 13 3,5%   1 5,0% 1 2,1% 4 7,1% 2 2,1% 5 4,9%       

13 3,4% 13 3,5%     1 2,1% 3 5,4%   6 5,9% 1 3,0% 1 8,3%   

12 3,1% 12 3,3%   1 5,0% 2 4,3% 1 1,8% 5 5,3% 2 2,0% 1 3,0%     

7 1,8% 6 1,6% 1 11,1%     2 3,6% 3 3,2% 1 1,0% 1 3,0%     

6 1,6% 6 1,6%     1 2,1%   1 1,1% 4 3,9%       

7 1,8% 6 1,6%       2 3,6% 1 1,1% 2 2,0%       

68 17,8% 64 17,4% 2 22,2% 1 5,0% 4 8,5% 7 12,5% 18 18,9% 27 26,5% 7 21,2%     

381 100% 368 100% 9 100% 20 100% 47 100% 56 100% 95 100% 102 100% 33 100% 12 100% 1 100%

 Grundversorgung muss gewährleistet sein

 bessere Busverbindungen

 mehr Einkaufsmöglichkeiten

 Verkehrslärm/Durchgangsverkehr

 Belebung Ortsmitte

 Betreutes Wohnen

 Kinderbetreuung/Kindergarten

 Kinder-/Jugendangebote

 Verkehrssituation verbessern

 mehr Gewerbe

 Fachärzte

 Erhalt der Schule

 dörflicher Charakter bewahren

 Sonstiges

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 33.b:
Frage 33: Welche Wünsche, Anregungen und Ideen habe n Sie zur zukünftigen Entwicklung der Gemeinde Unte rmünkheim?

69 18,1% 19 16,8% 11 16,9% 6 27,3% 2 33,3% 13 17,3% 2 22,2% 5 17,2% 3 9,1% 4 28,6%

66 17,3% 16 14,2% 13 20,0% 5 22,7% 1 16,7% 13 17,3% 1 11,1% 4 13,8% 9 27,3% 3 21,4%

30 7,9% 8 7,1% 5 7,7% 4 18,2%   9 12,0%   2 6,9% 2 6,1%   

28 7,3% 16 14,2% 1 1,5% 1 4,5%   1 1,3%   3 10,3%   3 21,4%

24 6,3% 5 4,4% 5 7,7% 3 13,6%   5 6,7% 2 22,2% 1 3,4% 3 9,1%   

21 5,5% 7 6,2% 4 6,2%   1 16,7% 4 5,3%   2 6,9% 2 6,1%   

17 4,5% 5 4,4% 3 4,6%   1 16,7% 3 4,0%   2 6,9% 2 6,1% 1 7,1%

13 3,4% 6 5,3% 4 6,2%     1 1,3%     1 3,0% 1 7,1%

13 3,4% 3 2,7% 4 6,2% 1 4,5% 1 16,7% 3 4,0%   1 3,4%     

12 3,1% 7 6,2%       2 2,7% 1 11,1% 1 3,4% 1 3,0%   

7 1,8% 3 2,7% 2 3,1%       1 11,1%   1 3,0%   

7 1,8% 1 ,9% 2 3,1%     2 2,7%   1 3,4%     

6 1,6% 4 3,5%       1 1,3%   1 3,4%     

68 17,8% 13 11,5% 11 16,9% 2 9,1%   18 24,0% 2 22,2% 6 20,7% 9 27,3% 2 14,3%

381 100% 113 100% 65 100% 22 100% 6 100% 75 100% 9 100% 29 100% 33 100% 14 100%

 Grundversorgung muss gewährleistet sein

 bessere Busverbindungen

 mehr Einkaufsmöglichkeiten

 Verkehrslärm/Durchgangsverkehr

 Belebung Ortsmitte

 Betreutes Wohnen

 Kinderbetreuung/Kindergarten

 Verkehrssituation verbessern

 Kinder-/Jugendangebote

 mehr Gewerbe

 Fachärzte

 dörflicher Charakter bewahren

 Erhalt der Schule

 Sonstiges

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 34.a:
Frage 34: Persönliche Angaben: Sie sind ...

465 51,6% 451 51,3% 11 61,1% 23 47,9% 51 55,4% 49 54,4% 107 54,9% 123 46,6% 57 50,0% 27 51,9% 12 60,0%

437 48,4% 429 48,8% 7 38,9% 25 52,1% 41 44,6% 41 45,6% 88 45,1% 141 53,4% 57 50,0% 25 48,1% 8 40,0%

902 100% 880 100% 18 100% 48 100% 92 100% 90 100% 195 100% 264 100% 114 100% 52 100% 20 100%

 weiblich

 männlich

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013

Tabelle 34.b:
Frage 34: Persönliche Angaben: Sie sind ...

465 51,6% 129 52,2% 75 54,0% 46 56,1% 8 53,3% 92 51,4% 19 55,9% 46 46,5% 26 50,0% 15 44,1%

437 48,4% 118 47,8% 64 46,0% 36 43,9% 7 46,7% 87 48,6% 15 44,1% 53 53,5% 26 50,0% 19 55,9%

902 100% 247 100% 139 100% 82 100% 15 100% 179 100% 34 100% 99 100% 52 100% 34 100%

 weiblich

 männlich

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 35:
Frage 35: Persönliche Angaben: Wie alt sind Sie?

48 5,5% 47 5,5% 1 5,9% 11 4,6% 4 2,9% 4 4,9%   17 9,8% 3 8,8% 5 5,2% 3 5,8% 1 3,0%

93 10,6% 90 10,5% 3 17,6% 22 9,1% 4 2,9% 8 9,9% 2 14,3% 29 16,7% 4 11,8% 10 10,4% 4 7,7% 8 24,2%

90 10,3% 83 9,7% 7 41,2% 30 12,4% 14 10,2% 12 14,8% 3 21,4% 16 9,2% 1 2,9% 7 7,3% 5 9,6% 2 6,1%

195 22,2% 190 22,1% 4 23,5% 50 20,7% 36 26,3% 13 16,0% 1 7,1% 36 20,7% 11 32,4% 24 25,0% 15 28,8% 3 9,1%

264 30,1% 262 30,5% 2 11,8% 73 30,3% 48 35,0% 20 24,7% 5 35,7% 46 26,4% 8 23,5% 34 35,4% 15 28,8% 11 33,3%

114 13,0% 114 13,3%   33 13,7% 21 15,3% 18 22,2% 1 7,1% 18 10,3% 4 11,8% 9 9,4% 6 11,5% 4 12,1%

53 6,0% 53 6,2%   15 6,2% 7 5,1% 5 6,2%   10 5,7% 2 5,9% 6 6,3% 2 3,8% 4 12,1%

20 2,3% 20 2,3%   7 2,9% 3 2,2% 1 1,2% 2 14,3% 2 1,1% 1 2,9% 1 1,0% 2 3,8%   

877 100% 859 100% 17 100% 241 100% 137 100% 81 100% 14 100% 174 100% 34 100% 96 100% 52 100% 33 100%

 16 - 19 Jahre

 20 - 29 Jahre

 30 - 39 Jahre

 40 - 49 Jahre

 50 - 64 Jahre

 65 - 74 Jahre

 75 - 84 Jahre

 85 Jahre und älter

 Befragte mit Angaben

  
MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 36.a:
Frage 36: Seit wann wohnen Sie in der Gemeinde Unte rmünkheim?

82 9,4% 75 8,8% 7 43,8% 2 4,4% 27 29,3% 20 22,2% 17 8,9% 13 5,0%   1 2,0% 1 5,0%

87 10,0% 86 10,1% 1 6,3% 4 8,9% 6 6,5% 25 27,8% 24 12,6% 19 7,3% 7 6,3% 1 2,0% 1 5,0%

173 19,9% 170 20,0% 3 18,8% 39 86,7% 16 17,4% 12 13,3% 57 29,8% 33 12,6% 8 7,2% 6 11,8% 1 5,0%

163 18,8% 158 18,5% 5 31,3%   43 46,7% 6 6,7% 28 14,7% 69 26,4% 8 7,2% 4 7,8% 2 10,0%

115 13,2% 115 13,5%       27 30,0% 14 7,3% 37 14,2% 32 28,8% 4 7,8% 1 5,0%

102 11,7% 101 11,9%         51 26,7% 16 6,1% 25 22,5% 6 11,8% 3 15,0%

67 7,7% 67 7,9%           53 20,3% 3 2,7% 7 13,7% 3 15,0%

46 5,3% 46 5,4%           21 8,0% 17 15,3% 3 5,9% 5 25,0%

21 2,4% 21 2,5%             11 9,9% 10 19,6%   

13 1,5% 13 1,5%               9 17,6% 3 15,0%

869 100% 852 100% 16 100% 45 100% 92 100% 90 100% 191 100% 261 100% 111 100% 51 100% 20 100%

 0 - 5 Jahre

 6 - 10 Jahre

 11 - 20 Jahre

 21 - 30 Jahre

 31 - 40 Jahre

 41 - 50 Jahre

 51 - 60 Jahre

 61 - 70 Jahre

 71 - 80 Jahre

 81 Jahre und länger

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 36.b:
Frage 36: Seit wann wohnen Sie in der Gemeinde Unte rmünkheim?

82 9,4% 28 12,1% 12 8,8% 7 8,8%   18 10,2% 3 9,1% 8 8,4% 2 3,8% 2 6,1%

87 10,0% 28 12,1% 10 7,3% 4 5,0% 2 14,3% 15 8,5% 8 24,2% 11 11,6% 6 11,3% 2 6,1%

173 19,9% 36 15,6% 32 23,4% 16 20,0% 1 7,1% 39 22,0% 5 15,2% 21 22,1% 17 32,1% 3 9,1%

163 18,8% 27 11,7% 32 23,4% 12 15,0% 1 7,1% 40 22,6% 8 24,2% 18 18,9% 9 17,0% 14 42,4%

115 13,2% 28 12,1% 23 16,8% 25 31,3% 4 28,6% 16 9,0% 1 3,0% 8 8,4% 5 9,4% 3 9,1%

102 11,7% 34 14,7% 8 5,8% 4 5,0% 2 14,3% 19 10,7% 5 15,2% 15 15,8% 9 17,0% 3 9,1%

67 7,7% 20 8,7% 11 8,0% 4 5,0% 2 14,3% 12 6,8% 2 6,1% 8 8,4% 3 5,7% 3 9,1%

46 5,3% 19 8,2% 7 5,1% 3 3,8% 2 14,3% 10 5,6%   3 3,2% 1 1,9% 1 3,0%

21 2,4% 7 3,0% 2 1,5% 1 1,3%   7 4,0% 1 3,0% 1 1,1% 1 1,9% 1 3,0%

13 1,5% 4 1,7%   4 5,0%   1 ,6%   2 2,1%   1 3,0%

869 100% 231 100% 137 100% 80 100% 14 100% 177 100% 33 100% 95 100% 53 100% 33 100%

 0 - 5 Jahre

 6 - 10 Jahre

 11 - 20 Jahre

 21 - 30 Jahre

 31 - 40 Jahre

 41 - 50 Jahre

 51 - 60 Jahre

 61 - 70 Jahre

 71 - 80 Jahre

 81 Jahre und länger

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



  Tabelle 37.a:
Frage 37: Persönliche Angaben: Welche Staatsbürgers chaft haben Sie?

885 98,0% 47 97,9% 90 96,8% 83 92,2% 190 97,9% 262 99,2% 114 100% 53 100% 20 100%

18 2,0% 1 2,1% 3 3,2% 7 7,8% 4 2,1% 2 ,8%       

903 100% 48 100% 93 100% 90 100% 194 100% 264 100% 114 100% 53 100% 20 100%

 deutsch

 ausländisch

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013

Tabelle 37.b:
Frage 37: Persönliche Angaben: Welche Staatsbürgers chaft haben Sie?

885 98,0% 238 96,0% 137 97,9% 81 98,8% 16 100% 177 98,9% 33 97,1% 96 99,0% 53 100% 34 100%

18 2,0% 10 4,0% 3 2,1% 1 1,2%   2 1,1% 1 2,9% 1 1,0%     

903 100% 248 100% 140 100% 82 100% 16 100% 179 100% 34 100% 97 100% 53 100% 34 100%

 deutsch

 ausländisch

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Unter-
münkheim,
Eichelhof

abs. in %

 Ober-
münkheim,
Lindenhof

abs. in %

 Haagen

abs. in %

 Wittighausen,
Suhlburg

abs. in %

 Enslingen

abs. in %

 Gaisdorf,
Schönenberg

abs. in %

 Übrigshausen,
Steigenhaus

abs. in %

 Kupfer

abs. in %

 Brachbach,
Leipoldsweiler

 Wohnort

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013



 Tabelle 38:
Frage 38: Persönliche Angaben: In welchem Gemeindet eil bzw. Wohnstandort der Gemeinde Untermünkheim wo hnen Sie?

249 28,1% 238 27,5% 10 55,6% 11 22,9% 22 24,2% 30 33,3% 50 26,5% 73 28,1% 33 28,9% 15 29,4% 7 36,8%

140 15,8% 137 15,8% 3 16,7% 4 8,3% 4 4,4% 14 15,6% 36 19,0% 48 18,5% 21 18,4% 7 13,7% 3 15,8%

82 9,2% 81 9,4% 1 5,6% 4 8,3% 8 8,8% 12 13,3% 13 6,9% 20 7,7% 18 15,8% 5 9,8% 1 5,3%

17 1,9% 16 1,8%     2 2,2% 3 3,3% 1 ,5% 5 1,9% 1 ,9%   2 10,5%

179 20,2% 177 20,5% 2 11,1% 17 35,4% 29 31,9% 16 17,8% 36 19,0% 46 17,7% 18 15,8% 10 19,6% 2 10,5%

34 3,8% 33 3,8% 1 5,6% 3 6,3% 4 4,4% 1 1,1% 11 5,8% 8 3,1% 4 3,5% 2 3,9% 1 5,3%

99 11,2% 96 11,1% 1 5,6% 5 10,4% 10 11,0% 7 7,8% 24 12,7% 34 13,1% 9 7,9% 6 11,8% 1 5,3%

53 6,0% 53 6,1%   3 6,3% 4 4,4% 5 5,6% 15 7,9% 15 5,8% 6 5,3% 2 3,9% 2 10,5%

34 3,8% 34 3,9%   1 2,1% 8 8,8% 2 2,2% 3 1,6% 11 4,2% 4 3,5% 4 7,8%   

887 100% 865 100% 18 100% 48 100% 91 100% 90 100% 189 100% 260 100% 114 100% 51 100% 19 100%

 Untermünkheim, Eichelhof

 Obermünkheim, Lindenhof

 Haagen

 Wittighausen, Suhlburg

 Enslingen

 Gaisdorf, Schönenberg

 Übrigshausen, Steigenhaus

 Kupfer

 Brachbach, Leipoldsweiler

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 deutsch

abs. in %

 ausländisch

 Staatsangehörigkeit

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl und Höschele, Bürgerbefragung Untermünkheim, Juni - August 2013


